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міста й села У східнім КВАНТУН! Ґреко й Карільо виправдані ГІРСТ ПОШИВСЯ В ДУРНІ З ПІДРО-
ПІД ВЛАДОЮ КОМУНІСТІВ. судом в Ню Йорку - БЛЕНИМИ Д°КУМЕНТАМИ-

___________ ♦-------------------:------------ Американський газетний король має в Мексику копальні та 
землі вартости від 3 до 4 міліонів доларів.»

Ломимо білого терору в Кантоні, багато міст І сіл на провінції 
• е під контролеві селянських організацій, якими 

кермують комуністи.
ПРОЦЕС 57-ОХ КОМУНІСТІВ 

У ЛУЦЬКУ.
Фашістськоі Ліги Північної А- 
мерики. запропонував йому, як 
свідкові, половину з суми 
$5,000, якщо він згодиться

НЮ ЙОРК, 23. грудня. •— Ла
ва присяглих суддів увільнила 
сього дня двох італійських ан-

—
ЛМДЬК, 28. листопада. —і Ми вже писали про те, що 

Сьогодня розпо.чався у туте- 
росп.знати Грека й Каріля. як ^,у трибч.„алі процес проти 
убивців двох фашістів. і роїш/-; осі(і яким закида€ться при
були запропоновані Кар^м належність до КПЗУ (Комуні- 
Вінді, довіреним секретарем ді стично( Партії Західної Укра- 
Ревеля. їни). Оскаржує підпрокура-

Кальдора еголовою Фашіст- тор Кодецький, боронять" др. 
ського СоЮза Іль Дуче. Він • Ляндау і Глушкєвич" зі Львова, 
був перше провідником Фа- ,Третум>б оборонця, 
шістської Ліги Північної Аме- гірського, виключено із лави 
рикн, але, як заявив на роспра- оборони В часі переслухання 
ВІ, зрезикнува» З неї через її маяже gyj підкреслили свою 
злочинні способи, а особливо j безконфесійність. В часі спро-

I вадженкя свідків. 6 приведено 
на салю із слідчої тюрми. Вхо-

рих сенаторів імена були на 
документі, « далі 
цьому, що вони взяли гроші 
від мексиканського уряду, як 
uë закинув їм Гірст.

На переслуханим покликано 
самого Гірста і він виявив, що 
цими сенаторами е Бора, Ла 
Фолет, Норіс і Гефлин — пер
ші три республіканці а четвер
тий демократ. Вони мали ді
стати такі

тифашістських робітників. Ка- 
: льогера Грека й Доната Карі
ля, що були обвинувачені за 
вбивство двох, фашістів у Ню 
йорку на “Меморіял дей". - 

Головним оборонцем обви
нувачених був Клеренс Даров.

, .. __ відомий кримінальний адвокат»,домости муніст,в. .Ходять поголоски, з Ч|Кат 06 ю занялася
приносять збігщ й подорожні шо ганковс^ка влада заде ржа- М.жнаоодня Робітнича

Міста Люфкун, Чшсін , Муй ла дія сточений 17 Горожам -Міжнародна
лін є під повною контролем) Радянського Союза, яких аре- 
робітиичих та се.іянськйх орга- ‘ штовано підчас облав 
нізацій, які встановили свій ] Одна з чотирох студенток,

засуджених на смерть за допо- 
Селянські організації, про могу в страйку текстільних ро-

—» пос:.„„„» SX мнр ПОЛІТИЧНОГО БЮРА КОМУНІ-лн землю серед бідних іСіин иніпими, іак.інкала: “Долів їм- ОПОІГ IIUJII І ГПГШІ U UlUI П IVUІТІJ ПІ

oJ СТИЧНОЇ ПАРТІЇ сш.

пособлювання в страйку тек
ст ільних робітників. Трох ро
бітничих провідників також 
страчено за участь в страйку.

ГАНКОВ, Китай, 20. грудня.

ГОНКОНГ; Китай, 20 грудня 
— Ломимо поголовної екзеку
ції комуністів у Кантоні,*; чи
сленні міста, села й сільські

американський газетний ко
роль, Вил’ям Рандолф Гірст, 
містив у своїх багатьох газе-

чи правда

тах підроблені документи про
ти Мексика, які мали на меті 
настроїти ворожо Злучені Дер
жави до їх полудневого сусі
да, а то й привести до війни 
між ними Робив це Гірст сві
домо, бо знав, що документи 
е фалшиві.

ІІомимо того, що підробле
ність документів була викри
та й доказана, Гірст нічого со

лячи під ескортою на салю, ! бі з того не робив і далі містив 
кликнули: “Слава товаришам, Іу своїх газетах ріжні дурощі 
політичним внзням! ', Оскар- проти Мексика, 
жені привітали їх тим самим хто вже звертав увагу.

Відчитання акту 6- На цім може ціла справа 6у- 
"t РКаржеНіїн тревало пять годин, ла-б і закінчилася, як би не те,

що Гірст зачепив у своїх газе-

округи в східнім Квантуні все 
ще е під контролею селянських В поновних облавах на черво- 
організацій, якими проводять | них страчено тут знову 20 ко- 
комуністи. Такі

посла Гіід-

Оборона.
Джякомо Кальдора,1 свідок 

фашіст, з і знав на росправі, що 
граф Таон ді Реиель, голова

ми: Бора
$350,000; 

$350,000; Ла Фолет 
$15,000. Розуміється, всі чо

тири сенатори'заперечили, що 
брали якінебудь гроші від мек-

су
$500,000; Норіс 
Гефлиніфафа ді Ревеля".власний уряд

гнали в-іасннків великії
сиканського уряду.

Та на цім не кінець. Прити
снений до стіни, Гірст заявив 
перед сенатським комітетом, 
Шо він сам не вірить, що згада
ні сенатори взяли гроші від

на ункі мало

окл иком.ГАНКОВ, Китай, 19.. грудня 
Сьогодня страчено тут 5 влада арештувала 700 комуні- _! :■ Оскаржених є 47 Українців та

стали вибрані"оці : « № Жидів. тах чотирох американських се- мексиканського уряду за иро-
Сталін, Молотов, Углянов, ------------- нагорів. Він помістив “доку- паганду в користь Мексика

Косіор, Кубяк, Москвін, Буб- “Н АШЕ СЛОВО" НА МІСЦЕ мент • який “виказував", що І Далі він пізнав, що Заплатив
чотири сенатори взяли від у- іа підроблені документи від 
ряде Калєса $1,215,000 за веде- 15,000 до 16,000 доларів, а та
ну ними пропаганду в користь кож признався, іцо має в Me

кепку копальні й землі варто
сті! від 3 до 4 міліонів доларів

студенток університету II 4 стів і комуністичних симпати- 
, ^тудснтів, обвинувачених за ків. МОСКВА, 19. груді*, 

парний мітінп нового Централь
ного Комітету Всесоюзної Ко
муністичної Партії, що відбув
ся після закриття конгресу Ко
муністичної Партії, вибрав по
літичне бюр*партії з такрх то
варишів-:

Бухарін, Ворошилов, Калінін, 
Куйбішев, Молотов. . Риков, 
Рудзутак, Сталін і Томський, 
члени'’політичного бюра; Пе- 

! тровський, Углянов, Андреєв. 
Кіров. Мікоян, Каганович, Чу
бар і Косіор, заступники чле
нів.

Нлє-
ії

АРЕШТУВАННЯ Й ЕКЗЕКУЦІЇ ПРО- 
ДОВЖАЮТЬСЯ В ШАНГАЮ.

нов, Артякіїу. Андреєв. Доra- 
до в, Смірнов, Рухимович і Су- 
лімов.

Бухарін був вибраний го
ловним редактором “Правди”, 
центрального органу партії.

ГОЛ. КОМІТЕТУ,-

Як відомо вже нашим чита
чам, львівська поліція заборо-1 Мексика. Щоб не “комнроміту- 
нила І оловному Робітничо-Ce-1 вати" сенаторів, він вичеркнув 
.пінському Комітетові Допомо-1 їх імена з надрукованого до
ги Жертвам Повіні у Львові кументу. 
вести допомогОву акцію для \
потерпі^ших від повіні на Під- j пане, світло на' американський іка.
каргіаттю. Щоб не оставити сенат і обурило сенаторів. Як снім інтересі, в обороні своїх 

КИЇВ, 17. грудня У Київ! І потребуючих без допомоги, хтось сміє сказати, що врий великих маєтків у Мексику, 
й н* цілій полуднево-західній і-зяльші грошеві жертви для по- підкупні? І сенат негайно на- Однак на цей раз Гірст по-% 
Україні шалів страшний сніж- терп інших від повіні приймає значив комісію з пятьох ч.іе- шився в дурні. Зачепив аме- 
ний' гураган. У Київі був за- львівська гаазета “Наше Сло- нів, під проводом сенатора Рі- риканськнх сенаторів 
становлений трамваєвий рух. во • °Рган Українського Се- да> яка мала розслідитн, кот- йому на добре не вийшло.
Телеграфічне полічення з Мос- -іямсько-Робітничого Соцінлі- ----------------------- :-----

стичного Обєднання. З цього 
треба вносити, що "Наше Сло
во” заняло місце центрального 
допомогового комітету. ІІсві- 
тові-ж і місцеві робітничо-се
лянські

Це останнє й вияснило, чо
му Гірст старався натроюдити 

Це, розуміється, кинуло по- Злучені Держави проти Мекси-
Робив нін це в своїм вла-

ШАНГАИ, 24 грудня Про- ’ всі горожани Радянського СсБ 
тикомуністична кампанія про- юза мають бути прогнані, зно- 
довяібеться з арештуваннями -й сини з С.Р.С.Р. зірвані, а вся- 
екзекуціямн. Військо знову а кого, що укриватиме більшо- 
рештувало Росіян, включаючи віГків, чекає смерть. _ 
управителя радянської агенції 
для закупна чаю.

Японська поліція перешука- юза був спущений сьогодня на 
ла японську концесію и видала бувшім радянськім консуляті в 
владі шістьох китайських ко Шангаю й радянська діяльність

на території нанкінського урн 
І Іншою комуністичного про ду офдіінльно закінчилася.

.Триицнть-пнть радянських 
Переводиться перепис Росіян консулярних урядників з Ган- 

V Ганкові, Вучангу и Ганьянґі кова й Шангаю, включаючи ге- 
і метою депонувати тих, іцо |нерального консули Козлов-, 
їх влада вважатиме неложада- ського, виїхали до Владиво- 
ними. Військова влада закри- стоку, на Сибірі, 
ває всі радянські державні тор
говельні установи

У виданій прокламації ко- за 
мандант гарнізону заявляє, що-j крито й опечатаної

СТРАШНІШ СНІЖНІШ ГУРА
ГАН У КИЇВІ.

і Üі
■

МПАНГАП, 24 грудня. Чер: 
воний прапор Радянського Со- і неПосиф Сталін був вибраний 

генеральним секретарем Все
союзної Комуністичної Партії, 

‘ і а Молотов. Углянов, Косіор 
секретарями.

перерване. Залізничак^ою
комунікація з Москвою відбу- 

До організаційного бюра зі-1 вається з великим трудом.

MVHICTIB і Кубяк СЕНАТОР НОРІС НАЗИВАЄ ГІРСТА 
ЧОЛОВІКОМ БЕЗ НЕСТИ.

відника страчено.
\

ВИКРИТТЯ МОНАРХІСТИЧНОЇ змови комітети допомоги 
, I /Кертвам повіні.не є заборонені 

і і сповняють далі свою працю.
-страшні злойини. Коли всі лю-ВАЩИНҐТОН, 20. грудня.

Німецький консуляті пере
брав справи Радянського Сою- 

Радянський консулят за-

Сенатор Иорісі один з чотирох Ди стали домагатися доказів 
сенаторів, які нібито мали ді- на його закиди- ві" мовчав 
стати хабарі від мексикансько
го уряду за прихильне відно
шення до Мексика, написав ли-

ОДЕСА, 20. грудня. Дер-1 білогвардійських шпигунів ра- 
жавне Політичне Управління дянською владою. Контр-ре ; 
(політична поліція) сповісти- волюційна організація 
ло сьогодня, що на

ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІТ УБИТО 
СІМОХ МАЙНЕРІВ. заклято/ Далі сенатор закидає 

Гірстові, що він, виступаючи зі 
закидами, мав також приват
ний інтерес, бо він. має великі 
посілости в Мексику. Сенатор 
Поріс дає до зрозуміння, що 
Гірст хотів'у власнім інтересі 
викликати війну між двома 
мирними краями, наразити ти- 
егші людий на смерть, вбити 
просто сотки жовнірів, осиро- 
титінтисячі дітей, 
ше длятого, щоб заробити де
що гроша для себе.

• Вкінці сенатор закидає Гір-, 
стові, шо він хотів доказати 
силу своїх газет. Замісцв цьо
го, каже Норіс, Гірст доказав, 
що його газети це лише газе
тярське багно.

За листом Норіса заявилося 
та fro ж багато инших сенаторів.-1

в своїм
Україні листі погрожувала, що буде ; ДЖАНСТОН СИТІ, Илинойс, 

викрито і здушено монарх!- нищити торговлю и убивати 21. грудня. чУ вуглевій майні 
стичну змові , що мала на. ме-j урядників Д.ІЦ’. j Стеріц наст/п
ті Повалити радянську владу. Погроза « нищити торгомію пльозія газ>, підчас котрої зги- ста до сенатора І овела та про- 

І Змова була організована в іме- вважається в певних округах нудо сімох майнерів. Експльо- сив прочитати його н сенаті, бо 
ми “Патріотів його величества за ознаке, що монархістична »ія наступила підчас нічної сам «їй лежить дома хирий. 
Микола я Николаєвича”, був- група є звязанф з міжнарод- шифти. В майні було 20 ро- •ІИСІ відноситься до. Вил яма 
того головнокомандуючого нього змовою на підроблював- бітників, але 13 з них вспіли Гиндолфа 1 ірста, видавця ба

ня Й розповсюднювання радян- втіни на верх. гатьох американських
ських грошей, В ЯКІЙ є зам,- --------- -- поміщених у них документів
шаннй сер Генрі Детердінг, го- 

провідника Д ІЇ У., всякім гро- f лова бритійської нафтової 
‘зили пімститися за страчення .компанії Роя.і Доч ЦІел.

І
ила сьогодня екс-

В ГАНКОВІ СТРАЧЕНО ЧОТИРОХ КИ
ТАЙСЬКИХ КОМУНІСТІВ

чҐ
газет, тацарською армією.

Білогвардійські провідники 
лист до місцевого

ГАНКОВ. Китай, 23. грудня. І головної кватри армії і там 
Вчера страчено тут чотирох відбувся над ним суд. Рішення вислали 

китайських комуністів. Один трибуналу не ‘було оголошене, 
з них був провідником черво- Загально вважавше що він і 
ного - повстання в Тугшані, ЗО двох других Рпфян, яких при- 

Імнль від Ганкова, два тижні то- везено при кова ніЬкдо нього,
. Уіу. Підчас повстання він за- будіть страчені.

нив мі cto і встановив селян- Закрито ще кілька робітни
чих юній. їхніх провідників"а- 

Дваїийцять російських жі- рештовано й будуть судити за 
мок, що були недавно а решто- комунізм.

все те ли-»про мниме лерекуиство амери
канських політиків і газетярів.

Сенатор Норіс у своїм листі 
каже, що зізнання Гірста перед

В БЕНГАЛЮ ЗГИНУЛО НА 
ХОЛЕРУ 15,000 ОСІБ.

, КАРАЧІ, Індія, 21. грудня. -
Останні офіціальні звідомлен- сенатським комітетом потвер- 
я я вказують, що епідемія хо- джхе* 1110 ^ Фст е не лише не* 
лєри замітає провінцію Бен-, справедливим і нечесним, але 

] Галь ВІД ОДНОГО КІНЦЯ до дру- Й ■’1К)ДИНОЮ зовсім без чести .ПІД ШЛЯХЕТСЬКОЮ ПОЛЬЩЕЮ.
ський уряд. Сенатор доказує цей закид 

Біль- тим' щ9 Гірст не мав доказів 
вини людий, яким закидав

ШКІЛЬНИЙ СТРАЙК у САМ- спек-тор не відкличе приказу. | 
ЬІРЩИНІ. Населення рішучо боронитиме

своєї школи і не уступить пе
ред жадними труднощами і пе
реслідуваннями. Останні вісти 
доносять. що в наслідок

шість тих, що захорують, уми
рають за пару годин.

Директор иубличного здо
ров.! я оповістив сьогодня, ЩО 
від 3. вересня до 3. грудня в 
провінції Бенга.Ть зарекордова- 
но 30,000 випадків холери.

Хоч точного числа випадків 
смерти трудно подати, всетаки 
можна напевно сказати, що на 
холеру померло більше 
15,000 ocj6, каже директор.

Генерал Гу Тсун-Ту, коман-вані, зістали звільнені, але а- 
рештоваш Росіяни далі є у і дант гарнізону в Ганкові, заняв 
вязіінці ^ і радянський консулят, на який

Агента радянського Даль-1 зроблено недавно облаву, її за- 
банку в Ганкові привезено до \ мешкав у нім.

Всупереч усяким законам 
і розпорядкам видае( шкільний 
інспектор у Самборі лриказ у- 
чительстве завести польські 
мові як викладові" в 1-ій клясі | страик>" д,твори Г*> »'»Ряджен- 
вселюдних шкіл. В той спосіб ;ня 1ис,,ектора ц°Фнено" 
заводиться польський виклад

МАЙНЕРІ В КОЛОРЕДО ПОТРЕБУЮТЬ 
НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ І

ВИДАТКИ НА ФРАНЦУЗЬКУ АРМІЮ. за місць українського. Обурен
ая населення дійшло до краю.
Воно вислало ряд протестів до
інспектора Веигжиняка і телє- ° дводнсвних нарадах > 
грами до міністра освіти Іоі;Варшав' наст>пила внмша д>’
Варшави. Батьки рішили не мок представниками ікра-
посилати своїх дітей до шко- ,НСЬК01" б,:торуськ'01' н,мецьК0,і 
.ти V найближчих днях зач. іитовсько. . жидівсько, орга-
неться страйк в инших селах:ін|заціи результаті запала g часі нарад міської ради в дит.
Білині Великій, Дорожові. ^ Лодзі 25. листопада комуністи Проти брутальної тактики
тарах. Бикові, Прусах, якщо ін- : р; ч>- - н ц урядили демонстрацію, щоб поліції і міліції протестує вже

' чих'виборщ до °С ой м vt е на Ті" опротестувати проти уне,важ- не тільки робітництво, але й
Комішістичні посли напятну- __________________  "_______ нення їх виборчої лісти. Де- Др'бно-буру.азні елементи. О-

вали законопроект як перего- Товариші! Відновляйте пе- монстранти хотіли вдертися собливе- обурення викликає
ни капіталістичних держав за редплату на “Українські Робіт- до будинку, але поліція розі-. практика арештування і
будову кораблів тяжкого типу, ничі Вісти"!

БЛЬОК НАЦІОНАЛЬНИХ 
МЕНШОСТЕП. х в користь страйкерів. Недавно 

арештовано Фрейка ГІалмсра, 
який промовляв на вічу, і за
паковано в тюрму без > лред- 
ложення йому обвинувачення 
Це зроблено з десятками ро
бітничих провідників. Садов
лять до вязниці і не кажуть за 
що, як також нікого не допу
скають до увязнених

Проти арештування Палме- 
ра запротестувала навіть най
більш" консервативна юнія дру
карів ч. 49, хоч вона не годить
ся з поглядами Палмера.

ДЕНВЕР, Колоредо, 20. гру- 
як дня. — Понад 10,000 майнерів 

Колоредо, що страйкують вже 
два місяці, потребують негай-

ДЕМОНС^АЦП КОМУНІСТІВ
У ЛОДЗ . давати їм потрібні річи на кре-

ПАРИЖ. 17. грудня. — Ko- j лив велику програму будови 
иіти удержання французької воєнних кораблів у 1927^—31

роках. Проти законопроекту 
виступили комуністи,- а соція- 
лісти здержалися від голосу
вання.

На підставі ухваленої про
грами видатки на воєнну фльо- 
ту в насту пних чотирох роках 
будуть такі: 1928 — 150 міліо- 

ПАРИЇК, 20. грудня. — На нів франків; 1929 — 250 міл.
сесії франків; 1930 — 250 міл. фр. ; 

французький парламент ухва- 1931 — 1 Зої міл. фр.

армії збідьшаються. Міністер
ство війни зажадало на удер
жання армії в 1928 році 6 мі- 
ліярдів 158 міііонів франків. 
Є це 1 міліярд 500 міліонів 
франків більше, як виносили 
видатки на армію в попереднім 
році

> *
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нинішній " спеціальній іяз-
! гнала їх. нювання тих, що промовляюхь
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ми коміками." РобіТннчо-Селянсьемй Комітет. навпКн. рої-; ПОП FICDQTUÜ 0ГІ O tl T\f ПгК П 111 
вину» широку кампанію допомоги.» Позасновувати комітети , |||Ц ilLuil І РІП 0 І ОД I У ГФЛІШі 
повітові й сільські, він зблизився з самим населення і через ц: • ’ * ■

№*г,сма” місцеві Комітети, які складалися з найбаніших селян і робіт
ників, З самих потерпівшнх, ВІН ДІЛИВ допомогу, ШО ПОЧІМ*1 

наспівати з Радянської України, із Злучених Держав і Канади,

UKRAINIAN LABOR NEWS ганізацій західно - українських , 
земель створився у Львові Го
ловний Робітниче-Селянський 
Комітет Допомоги Жертвам 
Повіні, в склад HK6fo увійшли ' 
між иншимн представники і на
шої партії Сель-Роб. Роб-Сель 
Комітет взяв на себе завдання 
повести цю боротьбу з голо
дом. На заклик Комг??Н від- 
гукнулмся негайно селчне й ро
бітники прочнх українських зе
мель та українська трудяща 
еміграція. Поплнли сотні ти
сяч золотих від західно-укра
їнських трудящих, від Селян і 
робітників Радянської України 
та від американських і кана- 
дійських робітників і фармерів. 
Сотні тисяч золотих з нрнзбн-- 
раних Роб - Сель Комітетом 
фондів дійшли вже до рук иай- 
бідніших жертв повіці, про я- 
ких ніхто ннший не подбав. 
Дальші сотні тисяч золотих 
мали піти до розділу в нан- 
близчйх днях.

Коли Роб-Сель Комітет на-

.» •* Wi
Ulrn*. »

Під обговорення всего членства ТУРФДІм.
McOduoH ftîMcr т ти С.тг от WА<

Девятий З'їзд,ТУРФДім вже
Коли українські й польські панн побачили, що довкола проголошено, обіжник 

; Робітничо-Селянського КомЙету гуртуються всі повітові й сіль- хтрукщї в цін справі вже-веді нію допомоги жертвам повені 
ські комітети, що фонди напливають зі.всіх сторін. ; також - відділам розіслано і тепер ли-'ї старому 

від місцевогошаселення, а панські комітети в той самий час шаеться використати цей ко-

Hubeenptmn per year : W OO чмо фондів, а в осені всю у- 
вагу тло звернено на кампа-
ТО

V 1 ІН-
ТеіерЬове: 51 465

краю.
Шо-ж тепер лишається зро-

не мають навіть на равти — вони наробили крику, почали вч- ротний час дія відповідної під- бити що-до В.О.К? Лишаеть- 
давати провокаційні заяви, аж доки не натроюдили поліцію, готовкн.
Польська п&ішія не є з тих. шо її треба довго агітувати. Во
на, як скажений пес. аби тільки його спустити з ланцюга, а він ТУРФДім повинні добре пере- фінансове забезпечення, 
вже вчепиться зубами в людське тіло-і-накинулася на Комітет, дискутувати програму з їзду і — подбати, щоб на В.О.К'. були 

Треба ше додати, що'й час тепер в Польщі такий. ш<5 до- до всіх точок ухвалити свої прислані найкращі й найсжідо 
помогова акція Робітничо-Селянського Комітету подвійно не пропозиції. Добре було-б хоч чіші працівники організації 
бажана ні польській щляхті, ні чндівцям

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гккта хл» робоюго можу — ені-иіпь tpe pua на тмжхеяа 

у веіорик. аеткр і суботу.
Ваде КЛтюло-Фармерстс Ьахаанаас Товариство. мінжороориа-нК 

в МааіьуУ, Рсхавшв, иншктраїш і ХРУварив мириться в Украіисааш РоХ 
бітивч и Лоиі. на puai вулиць ІІрічард і МсжГрсгор, у Вінніпег;. Май.

ся зробити дві головні річио Всі відділи й товариства перше подбати про його
друге

Передплата на рік . $4.00і* В Польщі розвяза- на короткий передз’їздовий \ Про ці дві річи повинні полб і- 
но й сойм і сенат та саме тепер відбувається на всіх землях час розпочати в пресі обгово-І ти всі відділи ТУРФДім. як та
нід Польщею передвиборча гарячка. Саме тепер наступає там рення хо* деяких головних то-і кож Р.З.Т. Це треба робити 
такий час, коли поліція пакуватиме в тюрми і виборців і кан- чок. ^ нас € багато внутрі-! таки негайно, бо до лютого ли- 
лидатів робітничо-селянських організацій. І вона почала вжv організаційних справ, .які до-1 шився всего тільки один мі
це робити від найвлливовішого робітничо-селянського тіл.; шкулюють нас, як черак паісяць. Навіть менше*Fa пожа- 
Вона розвязала Робітничо-Селянський Комітет і заборони.! : Людському тілі, у нас є багато, даним було-б, щоб вф курсан- 
йому давати допомогу голоду ючому населенню Підкарпаття. загальних робітіїи^кі-фармер- ти були в Вінніпегу що наймен- 
А шо той Комітет складався з представників робітничо-селяи- ських справ. уякі "бврто-б пору - 
ських організацій, то своїм иод.гим поСгупком поліція має на шити на сторінках преси ще пе- тям В.О.К 
меті відтяти робітничо-селянським провідникам доступ до тру

Адреса.
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НОВИЙ СТРАШНИЙ ЗЛОЧИН ПОЛЬ
СЬКОЇ шляхти,

ше тиждень перед, розпоч.ат-

ред з’їздом, а потім вирішити Чому? Для цего є дві при-
ляшух мас. t на зїзді. ’ чини: перша бажаним є і ко-1 ходи вся у самому розгарі сво-

ГІозбавляючи Комітет можливости провадити допомогу. Робота Товариства У країн- рисниМ для самих курсантів, є і роботи, тоді несподівано
поліція зажадала від него грошей. Ця нечувана ніде в салі ський Робітничо-Фармерськиїу щоб вони були присутні на з’їз- приходить заборона з боку
нахабна вимога також зрбблена з тим розраху нком, щоб за о- Дім дуже розгалужена, розгц/ дах наших організацій, щоб ! у рядових чинників
дним замахом вбйти двох зайців: перше—- поліція хоче відо- рошена. Сама організаціяуіто- взяли у них активну, участь, бо стопада львівська поліція за
брати від Комітету ті гроші, які склали трудящі Рад. України дкіяється аж на три частини 
та українські робітники й фермері в Канаді й Злу чених Держи-! ні

Українська буржуазія в Галмчині допомагає польській шляхті 
добивати українських робітників І селян.

24 го ли-

боронила Роб-Сель Комітетові 
вести дальшу допомогову ак-

це буде їх практичним всту помСтрашні вісти наспіли до нас з поневоленої Східної Гали-
загально-головну, на Жіно- до школи

віддати ці гроші польським старостннськнм комі-1 чу Секцію й Секцію Молоді. Почини вісти, яким не хочеться вірити, але які говорять нам 
ще II(НІ один злочин польської шляхти, як про довершений 
факт Польсько-шляхетська поліція розвязала у Львові Цен
тральний Робітничо-Селянський Комітет Допомоги Жертвам 
Повені, арешту вавши його голову . II Крайні вськЬго, та Kgcippa. 
Володимира С ops не ви ч а, як також члена Комітету н редакто
ра "Світла”, Хабу.

Перед розвизанням-Комітету поліція тягала та випитувала 
всіх його членів, звільняла, потім знову тягала до поліції, пе
реводячи одночасно труси в кожного з них. Поліція забра
ла всі книіи Комітету й зажадала, шоб Комітет ііередав

Приглянутися, як відбхваєть-ьах;друге
тетам для виборчої пропаганди, а нС для того, щоб вони дали тім йдуть ще драмгуртки, спів-1 ся з’їзд 
їх потерпівшцм.

цію.
Це нечувана в історії подія. 

Влада відбирає селянам і ро
бітникам право боротися з і о- 

1 це сталося в такім ча-

ик переводиться: як
гуртки, орхсстри, діточі шко-; ідаються звіти, як працюють 
їй. танцюристи, освітні комі-1 комісії іі переводять ухвали —

' тети, організаційні і часто самі це є наука для курсантів, дуже лодом 
Робітничо-Селянського І ті гуртки не знають, під чию добра наука, бо-ж вони її того сі, коли вже' -рнчерпалнея всі

Закладам!Чи В. запаси поживи, що залишили-
шей польській поліції не дали. Не дали й не дадуть. Вони Всі ці розгалуження немину- ! Ô.K., наші організації мають на ся були ще від повіні, коли впа-
зн.іють страшне положення бідняцького населення Підкарпат- чі, коли ми хочемо, шоб наша меті виховувати Не нкихДҐ fe-
тя. Вони знуоть, то ці гроші Складали українські працюючі організація задовольняла хоч оретиків, але досвідчених ро
зі аси із своїх ну жденних тяжко запрацьованих заробітків, то ; ириближно вимоги українських бітників організаторів, які в

Але клопіт той. першу чергу знали-б і ннших 
На місце тих, яких польська"шляхта замкнули, : що діяльність в цих галузях пе вчили-б, як треба переводити 

прийдуть инші й продовжити муть роботу Комітету. Бр я;< провадиться як слід, що те! ро- (бори, як треба'«провадити в 
тільки Комітет розвязаио, селянська газета “Наше Слово"1 за- j боти нема'кому доглянути, що організації секретарку, рахуй- 
раз же проголосила, що вона приймає жіїртви для потерпів- у нас брак досвідчених това- ки. як закладати й провадити
ших від повені; • Робітнийо-Селямська організація, Сель-Роб.; рингів, що у нас звалюють ро- школи, дрЇЇмсшвгурткн, орхе- мозолів і поту підкарпатських 
її Центральний Комітет, зараз же після розвязання Комітету До-; боту на одиниць. стан. ' селян і робітників -золотом на-
помогн видав від себе відану до .селян і робітників західно- Значить, нам знову треба дУсвітня і культурно-мцетець- бивати свої кишені, немає ко- 
у краінських земель, закликаючи їх до боротьби “за право бо- вчителів, інструкторів, руковч- ка праця - ç ядром нашої ор- му іаставити цих самих капіта- 
ротися з голодом". лителіц, дгрі^ентіЬ. Минулий • ганізації. Дбки ц’я праця не лієтів перевести регуляцію гіі>-
4 Мит по цей бік океану також не сміємо залишитися глухі н Вищий Освітній Курс задові}- [ буде поставлена як слід, доти ських річок і потоків, але за- 
байдужні-до uero нечуваного ще нахабства польської шляхти лцв на якийсь час вимоги орта- наша організація, її відділи на те селянам і робітникам вісти- 
і її українських наймитів. Ми не чули ще такого Додлого війн- нізацін, але не на довго. Ор- місцях не знатимуть, для чого pav 
ку. щоб влада забороняла одному з робітників дати куСох хліба ! ганізації зростають Y вимоги войи існують і, справді, вони іши
другому, в якого шалена стихія забрала останню дрібку хліба,: збільшаються. 5’ нас дЗраз с не будуть існувати, тільки жи-'ніхтр іцішніі не завинив, як її і 
одежину й дах'иад головою. недостача шість сім вчите- вотіти. г самі капіталісти! *

Коли в 1921 році радянську країну навістила страшна по-, лі в, яких ми не маємо де взя- - "Однак великою хибою в на-1 Товариші! Се.іяне й Робі г-
суха, то радянська влада дала широку спроможність америка і- ти. -За-кілька місяців це число ших організаціях є брак само- пики! .
ським добродійним організаціям під проводом нинішнього мі- подвоїться. Отже-ж нам треба діяльности членства.,У нас не- Ви, 'що потерпіли від повіні, 
ністра торговлі Злучених Держав. Гувера, розвинути якнайділь- подбати про Вищий Освітній реважно скидається всю робо- не можете дати відобрати собі 
іиу допомогову акцію, повідкривати у всіх голодувавших мі- Курс.

•сцевостях свої осередки Й т. ин. Радянська влада дала якнаіі 
більшу свободу діяльності! Нансеиові, представникові міжна- ТУРФДім і Р.З.Т.

ТРЕБА БОРОТИСЯ ПРОТИ ШЛЯХЕТСЬКОГО НАХАБСТВА.

Наші львівські -товариші,
Комітету Допомоги Жертвам Повені, пішли за грати, але гро- ! юрисдикцію вони підлягають

члени
ідуть Вчитися.

ли .сніги її настали люті моро
зи, коли голодові хороби де- • 
сяткують підкарпатське^гасе- 
лення, коли це саме населення 
потребує якраз якнаивидатиі- 
шої допомоги
вільно грабувати карпатські лі
си, капіталістам вільно коштом

II всі
гроші, шо в нього залишилися ще не роздані жертвам повені 
Коли ж Комітет категорично відмовився це зробити, 
арештувала провідних членів Комітету,

му рішили грошей поліції не дати. Тюрмою їх польська щли- трудових мас. 
хга пе залякаєполіція

СПОДІЮЧИСЬ, ІЦО BOIlllj

налякаються арешту та віддадуть гроші польсько-шляхетськ'х- 
ундінському комітетові. Але даремні сподівання поліції Ті-тих. 
що нацькували поліцю на такий крок.

Чому поліція розвязала Робітничо-Селянський Комітет До
помоги Жертвам Повені? Чому вона хоче заборонити україн
ському працюючому населенню Радянської України, Канади іі 
Злучених Держав дати кусок хліба голодному населенню Ііід- 
карпаття, прикрити його від холоду, вижидити його хоч доки 
весняне сонце не загріє? Хто є головним виновником того, 
що польсько-шляхетська поліція пустилася на такий скандаль
ний крок ? Нарешті, чому вона розвязала Робітничо-Селян
ський Комітет аж після -трох місяців його існування?

На ці питання ми відповімо тут не тільки на основі своїх

У Капіталістам

Z
ті,ся право боротися зі стра
ши наслідками іюіТПТГ, яку

власних правильних висновків, але н на основі заяв галицької 
робітничої й селянської преси та головно на основі щойно отри 
маних найновіших повідомлень з Галичини.

ПРОВОКАЦІЙНА КАМПАНІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПАНІВ.
ту до виконування на заряд та1 право користати з матеріяль- 

Як відомо вже iWim відділам одиниць взагалі. А це є в самій но'і допомоги Наших братів!
Вищий. О- основі неправильно. Але ми) Ви, що смішили з домом j- 

роднього Червоного ХреСта, провадити допомогову працю, із- світній Курс розпічнеться !.. лю- 
дити по всіх закутинах Радянських Республік і рятувати голо- того 1928 року. Мав він роз- 

нацькову ючн дуючих. Радянська влада не дивилася на те, шо це організації і початися 1. листопада Ї927 р.. 
нільську поліцію під претекцом. неначе-б r >j бу ржу азні й можіть свою роботу серед населення никорис.т.іти однак через ріжні перешкоди, зарядів та працівників органі- 

допомога, яку дає Робітничо-Селянський КоАіііет могла би,на шкоду радянській владі, хоч вона тоді після чотирилітні, і ■ головно через брак фінансіІТзаиії взагалі висловити

минутися зі своїм призначенням і могла би бути вжита на ні- гцрожанської війни була дуже слаба. В.О.К. пришилося накласти на думки шо до нашої організації ни селянсько-робітничої бо
ли, котрі не мають нічого спільного зі іапомоговою акцією . X польська шляхта :ніборі.ініі.іа давати допомогу голодую три місяці ’пізніше. Може цілі програми наближаючогося ! ротьби з гол.,«ом та разом «

Це. як кажуть Росіяни. о\в перший "тонкий намек^га-То.1"- 'чому населенню Підкарпаття. Польська шляхта, яка-знищен нідібється уємно на самому з'їзду. ' нашою парті*/ Селі.-Роб стії-
стгл обітояте.іьства українських хр>нів. Пені провокацій- ням лісів, занедбанням рік і іх берегів, шаленою рабівничою курсі, але иншої ради не було. ’ if. Шату.шькиіі, чайте до безупинної-боротьби:
ною заявою “Діло" виразно натякну....... . шляхті, львів- політикою довела до того, шо : ним га. не було зібрав секрмпнр'Ц.В.К. ТУРФДім, . \а цаш( ,|раво боротися з

наслідками стала можливою в І аличині, хоче тепер ще й до ре- ------------------ —--------------------------— ------- —г— . голо том1
шти знищити українське населення-Підкарпаття, , щоб відтак 
іюго землі кольонізувати пілсудчиками. І в цем\ польській

Ще в 148. числі—Укр. Роб. Вістей" (з 10. грудня), в редак
ційній стіггТІ п. її. “Справжні вороги українських працюючих
мас", писали ми, Ідо львівське “Діло", орган українських па
нів, адвокатів та директорів, розпочало провокаційну кам
панію мроці Робітничо-Селянського Комітету’, 
на него

в слідуючому гоні Вашим братам, не можетеце поговоримо
числі “У.Р.В.”, а тепер проси- дати відібрати собі право вести 
ми наших робкорів, секретарів дальшу боротьбу. « голодом!

Всі Ви разом якнайрішучіше 
свої протестуйте проти це І ізборо-

J

1
V

ському воєводі, до^ якого ного редактори ходять на равти, 
щоб вони перестали нанькатиси з Робітничо-Селянським Ко
мітетом та заборонили йому нести допомогову акцію, "с

Зараз же після цієї заяви "Діла’’ львівська польська пре
са зняла крик, то Робітничо-Селянський ' Комітет провадить 
більшовицьку пропаганду, й Почала кликати поліцію, щоб во
на зоборонила акцію цего Комітету. X’ своїх погромницьких 
закликах польська преса просто покликалася на заяву “Діла", 
мовляв поліціє, за чим ти слідиш, хіба не бачиш, що самі 
Українці тобі вказу ють на те, що той Комітет треба розігнати?

Чому польська шляхта і її українсько-хру нівські наймити 
з УНДО зробили таку подлу роботу й то аж після трох місяців 
існування Робітничо-Се.тянсьіого Комітету? Чом\ вони його 
не замкнули зараз, як він сформувався?

Причини тут ось які: ні польська шляхта, ні продажні лі
дери з УНДО ніколи не сподівалися, ию Робітничо-Селянським 
Комітет зможе розвинути таку широку кампанію допомоги.
Польські і українські цани були .певні, що Робітничо-Селян
ський Комітет не буде мати грошей, бо де-ж 
Це-ж все біднота! Нами не вірили, що український робітник 
і селянин чи то в Галичині, чи в Канаді, чи в Злучених Держа
вах відійме від власного рота кусок хліба і дасть на ратунок
своїх нещасних братів; лідери з УНДО не сподівалися, що пі- Ц1Я одв1дала НИЗКУ „.дприемств
сля того, як вони у своїх органах. “Діл, , “Свобод,’ , "НоЬомс j культ>рних уста„ов. На тю-1дииавських країн, а також гірські річки й потоки та ев.»

au так под.іо нападали на працююче населення Рад. N країни ТІОновій фабриці делегатів при- польська робітнича делегація їми мутними водами затомили 
1 "а РадянськУ влал>’ Раднш'ька NKpama проте відгукнеться вітала робітниця, що працює на чолі з депутатом сейму ко- карпатські долини й підгірські 
на допомогу іютерпївшим. Колн-ж «плівці почули, що тру- на виробництві понад 50 ро- муністом Сохацьким. У роз- низини. Розбурхані водні хви- 
дящ, Радянської 5 країни розпочали широку кампанію збирач- ків v мові зі співробітником Ратау п У безвісти понесли на своїх
ня жертв для потерпівши* від повені, вони надіялися. Англійська кооперативна де- Сохацький сказав, що стани- хребтах нужденне майно най- 
шо радянські організації свою допомогу передадуть тому пан- легація одвідала кооператив- вище широких українських мас більших нуждарів нашої 
ському польсько-у країнському комітетові, щоб він І, ділив. * ний інсти сільсько-госпо- У Польщі дуже тяжке. Там про- Плоди мозольної праці цілих 

Кодн-б таке було сталося, то це було-б дуже на руку про- дарський музей таайГші „ауко. вадять обурливу політику ко- 
лажнім українським „панам , відпайкам. Вони тоді гуля-б, бо В1 заклади. делегація відвіда- льонізації’українських 

• и сам1 валв-б добре коло чого-поживитися, ну. І для людсько- ла також Вукопспілку, де ва
го ока. дали-б дещо населенню - не тсіму, щоб йому справді ; булоеь урочисте засідання, 
допомогти, але тому, щоб за цей чужий кусок хліба купити ЧленкиНя делегації Вузи, від- 
соб, в населення голоси в час. виборів. Коли-б так справді, П0відаючи на „ромову голови 
було шшло, як >НДО соб, уявляло - то воно було-б горою, Вхкопспілки генкіна,"сказала: 
a Робітничо-Селянський Комітет, не маючи що ділити між по-1-Ми заздримо вам на вільні v. 
тершвшими, був би шлком збанкротував. ' 1 „ови роботи. Ви перемогли

всі труднощі на своєму шляху, 
а нам ше доводиться боротися 
не тільки з капіталістами,- але 

Та не так сталося, як гадалося. Перед населенням збанкро- й з реформістами, що перебун
тував якраз ундівський комітет, який не тЦьки не дістав гро- вають у наших лавах і гальму- 
шей. щоб можна було й самому поживитися й втрачені впливи ють нашу роботу. Ваші дося- 
серед населення для себе придбати, але втратив навіть свок) гнення цілком залежать від то- 
самостійність, злучившись з польсько-шляхетськими урядови-іго ентузіязму, який ми спосте-

За повне повернення шкіл 
від повені!

За повне звільнеуня від по-ЗА ПРАВО БОРОТИСЯ З ГОЛОДОМ,шляхті допомагають украінські-лродажні душі, попи, адвокати, 
кооператори, вся та зграя, шо купчиться в організації УНДО 
(Українське Національно-Демократичне Обєднання).

Проти цего нечуваного злочину требам запротестувати пе
ред цілим світом. Треба вдарити на алярм. Треба сказати 
всім, хто має вуха, щоб чути, очи, щоб бачити іі розум, щоб 
думати

датків іюшкодовііних через по
вінь!

За землю без викупу!
За селянсько-робітничий у-

Нише містимо відозву Центрального Комітету Українського Ро
бітничо-Селянського, Обєднання в Галичині, видану ним до працю
ючого населення Західної України з приводу розвязання польською 
владою у Львові Головного Комітету Допомоги Жертвам Повені, ряд!
Містимо її лише, як взірець боротьби трудящих Західної України 
проти нечуваних злочинів польської поліції. Наш Центральний Комі
тет Допомоги Жертвам Повені також не обійде цієї справи мовчан- і неї,кого ( •. / пнгько-Робітничо- 
кою і в найблищих днях розішле інструкції в цій справі всім україм- го ( 'оиіч.ііспінчного Обєднання

ЩО польська ВЛЦДіГ-ХОЧе голодом і холодом виморити 
українське трудове населення Галичини і що робить вона її

щоб цілковито спольоні-
Цґ'Н til JHLthHH І( Компп/'Ш Ук)иі

цілком розраховано і з розмислом
з v вати українські землі.
"б" ським робітничо-фармерським організаціям в Канаді. (С'.іьГоб)

Редакція.

ЧУЖОЗЕМНІ ДЕЛЕГАЦІЇ В КИЇВ), fl*ПРОБЛЕМО 6,500.000 ЦЕНТ
НЕРІВ ЦУКРУ.

Селяне й Робітники Західно- ве.іьні спекулянти, гнані неп 
Українських Земель! ситною жадобою зисків, обде, 

ли гірські вершини з лісів, звін їх візьме? Три місяці вже минає, як на
ше Підкарпаття навістила одіі і неї одинокої запори проти вод- цукроварні виробили 
з найстрашніших катастроф по -1 

Після небувалих зливних

На 20, листопада українські 
понад о

і половиною мілюнів центне- 
Буржуазний лад стоїть по бо-, рів цукру. Цукроварна камиа- 

Приїхала делегація від Скан- : дощів виступили з берегів усіяні них баронів і спекулянтів, ній відбувається цілком нор-
Со не важиться він заставити мально. Деякі заводи вже іа- 
їх віддати хоча-б малу частину кінчили виробництво. Пере- 
їхніх непомірних зисків на. ре- роблено 46,000,000 центнерів 
гуляцію гірських річок і пото- буряків, що становить ОКОЛО 
ків. За цю жадобу зисків не- ; 62

В Київі недавно перебувало, рігаємо у всіх ваших робітни-
V цьому є запорука вашої но І стихії.кілька чужоземних делегацій ків.

Шведська робітнича делєта перемоги шиї

відсотків наміченої до пере- 
наситних капіталістів, за їхню’роблений сировини.

замлі. грабункову господарку платить І --------------
тепер підкарпатська біднота 

людських поколінь в одну мить голодовими муками і своїм 
зруйнувала дика стихія. Поля, життям.
луги й сіножати занесені ріня- * Чи могли свідомі селяне й інтенсивну роботу 
ком і намулом, хатини розва- робітники спокійно й безчин- плєктуванни масових бібліотек,

но приглядатися тому, як сотні шо їх Нарком ос надішле 
тисяч їхніх братів зарибає від дарунок селянським будинкам, 
голоду й холоду? Чи не було школам, клюбам та инш. куль- 
це їх право й обовязок нести т/рйо-освітнім установам. Г.І6- 
й організувати матеріальну до- ліотеки намічено надіслати до 
помогу цим нешастним жер- двох селі,будинків на кожний 
твам повіні й капіталістичного район, всім робітничим клю- 
ладу? Чи справа єдности тру- бдм, політосвітнім установам 
дяших не наказувала їм нове- національних меншостей, шхо- 
сти рішучу боротьбу з голо-j лам та українським селищам 
дом?

.

3,250 БІБЛІОТЕК.
ІІииі на 5’країні провадиться 

для ком-
земель.

Там іде наступ на культурні 
здобутки українського народу 
і терпіти це найтяще. Напри
клад. на Волині майже всі укра
їнські школи закрито. Спра
ва з школами в Галичині ще 
гірше, ніж за часу австрійської 
імперії. З другого боку Піл- 
судський намагається притя
гнути на свій бік українську 
буржуазію. Найближчого часу 
в Польщі збільшиться клясова 
боротьба і загостряться супе- 
речности.

лені й підмочені, хліб і пашу як по-
нонесла вода, а з ними разом 
худобу й людське життя. До
вкола звалища й одна руїна, а 
серед них підкарпатське селян
ське й робітниче населення, по
збавлене варстатів праці, обід
ране, голодне й зморене ріж- 
ними хоробами.

В такому стані найшлися сьо- 
годня нещасні жертви грабун- 
кової капіталістичної госпо
дарки. Лісові барони й дере-

ц
• НАДІЇ РОБГГНИЧО-СЕЛЯНСЬКИХ ВОРОГІВ НА УКРАІНСЬКО- 

ЗАХ1ДНІХ ЗЕМЛЯХ НЕ СПРАВДИЛИСЯ.

по ннших республіках. Всього 
За ініціятивбю всіх неугодо-1 буде розіс-іано 3,250 бібліотек, 

вих селянських і робітничих ор-; ---------------
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, Z7. ГРУДНЯ 1927.Число 154. Сторона 3.

<МІСЬКІ ВИБОРИ В ТОРОНТО.. ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. . . к тчнка іт.Л Мазур Bpocojoc
і раму, пкдя чого •іктутфв .птичий 
х^р з Веланд від проводом і. Смужа. 
Хор відсщвав “Діточий Інтернаціонал*. 

.Дальша програма б> ла переплітана 
дев^ямацммм, фізичними * вправам*, 
солями t \ 'новими фінами Кожну, 
точку публіка нагороджувала rpài- 

Ь місяці лнСТ'ляажі батам' - них ко- к„нш оплескам*. Ііри кінці коїщерту
глоьо» боротьба проти капіти- ™* в** про нашу ««'„ість і В с.™Р в’ “з 6. ш’к,'ю-> ”*"**>” 1 *">«-•

1 1 гро-алсмі вибори. тему ...бажаю по- „зон"'.***In? TLT, “"СЯ"3 ,Н"‘ПНН' їо™<№ Т“ ,м“"
ЛІЗИ>. __ ______ . .у P R V , Р*“ЛЛІ' 1 ** , Т ІМ11 ««О- пржутнм* аби клскшнли і*ар. iurt

Боротьба за організування1„ ге, 10W* й д<> BIULn ,Т *'*’ 11,1 ' т«жить на зоні Прибутні злианли- г " - , справив Під цю пору в менших і .,. тУРФЗт і кажуть . 4vim.re й ,робітничої кляси політично ч більших юс,аж Канал, перевибир,- ^„,й|<я£ іпюЇь до crfeZr» Т ^ ^"КЛ"0™
іИДУСТріЯЛЬИО, за •становлення-етьс миЖі рал* з майор*** або 4‘Чкс , цмниі/і бою к.н.,,1. снж • *И’И У«060 На шш-
громадської власностн на засо-!. "|Є™« Так і » нас, • Форд Ситі. у^ІИСМІ робітника • ІІТ чиЯ 1ит,Г)И.,т , „динаив-
би продукції ПІД контрол'ею ро-1 шо ,жд,?к ваяіько Н ТИСЯЧ "асАми- "Згине із заманим* нашої органі- ,'|й юдині всі поїхали ; до дощ

шукують иайр.жиородиіші спо- 6,™ичог6 >РЯДУ - °“е ШИР° ;™н!ь“,7тис«!. мю^Тиб^ГяТ-І"^н!»умїГ^ ІЗ? 111 1“'“vpl" *>JMO "
UI>K> ЮТЬ найріжно родинні СП> » основа нашої програми, jai вибори І будуть цікаві тин що у у. 1 ' ш k5pt" “ "•“-«» ссЯнт-ктсрінськид робіушк»
собн- для-.ТОГО, ШОб здавити ' '*инш ^ ■' при Ксшлет будови аіднмеяи Всі* орта-
й розгромити всякий прояв Мінімальна виборча програма ( и,иі.. в,ддиі B-Cav‘*aT>Hl k>pc нГі,ЙСЬк ; ні ціа склав.•« щиру подяку обом и- -

|Г п П І • Н.ниям. але н~ві.ь кл.иуть L відраз з впис і .ся г чсрх 40 ч'і- К ммч.к -м\ іГмчк***<■*■•' солиарности се;. .1 К.П.П. ;<а .« мра.исьиях зинтидлтчЛдо . . ишя. , <k„t ,. , „ Ян ,ча. L * , *ит
працюючих. ] Поширення муніціпальноіг^?*”',1'^*" k зи/ний ЩЛ* " k : І 1 J ВОДІСТа Цім І., представникам ,л із труд’

В Канал, роб.тничий ру* ^ #с, п бличн| 3J.^ "^1
сить молодий одначе якраз Пі і _ \ лише Українці, ’с й Німці, ,1и*овці,11Ю ПОРУЧ переживає він 1У> ВЄДСИИН П1Д *ОНТролею робіт. н..іежа,и тільки - й робітник, uke М.ПЯРИ, Серб» і ш всіх ми, зве,., 
цю поруч мері Аивае він д>* НИКІВ Оборона лубличних за.:>"Р-'*ан*н.,м це, країни і ца« вдасНу нл„ , ,,4JHi(jU11 ..,wipeHi
важним період. Як на Тре Д ведеиь „сред всякими спроба- ... . 11 ' К рс кибувапьсд через 5 днів на
ЮИІЙНОМУ. так , на політична-.^ п ,Т1ІНХ пиприем;тв до і.ідиж деин., ,по п
MV ПОЛІ, КДНаДіИСЬКС робітимц*. • р Р<>ОІІНИ'<их організацій, які іур дудні). Кожний к\^сант платить пів-

знищення ЇХ. тмиться при У.РЛ
ТВО виявило немало завзяття % Трейд.юн1й„і умови пра г Частина «юбоаці, ішла все проти 
й рішучбсти В бороть Я з опор- й ™.1-)д.К)ШЙ1іа скаля платні Р:"6І'ЧИКІВ.- а свідоміша частина до- 
тужзм-з» та лакейською полі- дл„ ВС1Х міських робітників. магал;,сь- ш "Лн [орождиський Кл„б 
тикою коруніьійпого урядниц з Проти звільнюва„ня ВІ1 ^;ився до Парпі

™ муніцигального податку вели
ких кашта.іістичних корпора, 

і цій.

ярр-

к

прекрасно панбЧкі способи зі ста
рого краю -а. тому й розпитують за-

Форд Ситі От. робітнкчизт орт аиізашдми.

В минувшині не дгадуиааосп в на-

Шляхи розвитку робітничої 
сві домости.

В міру того, як під напором 
тяжких життєвих умовим робіт
нича кдяса починає ’Прозріва 
ти й шукати практичних засо
бів боротьби за своє існу вання 
коли розвиток' робітничого ру- 

' ху все більше і більше криста
лізується й висуває ясяшн 
кличі, вороги робітництва ви-

ностиТкГнт^т Д° МІСЬКОЇ РАДІ.
величезних засобів продукції | 
та природних багацтв Канади. ;

1—
\

Робкор.

УСПІШНА ВИСТАВА ДРАМИ 
"ГРОШІ".

тора долара на місяць за науку. Курс 
не має ограииЧення. але буде трева-
ти так яов(о, як довю будуть кур? Дня 11 грудня ц р. Драмгурток при 
санти, що хочуть вивчити,англійську віїділі РЗ.Т. відограв вже друге з
мову ряду представлення п. н. “Гроші*. м _ ___ ____ _

Лин кіл и імени Англійську м в\> викладає т Г1е0-1 ІНб.щки прийшло досить багато, бо И и ВЖЄ еном тни чого
К'Лл“ ."ï.4M««k “* сп'мка на "‘-іиеровський. який прекрасн,, г. пміе юля б)лл мпявнена, д.іриа шо » цей Запояогового Топйриства? Чи водвФ 

«"НИХ .борах, ю противна часів сто- „ , ,, ВІІ„]; м6е всеціла до цеГ с.,цИ, ьсчі|) „ж католики й " те' що6н ”6e3~w™ совІ
ял., рупія* Я ногами проти цього. пр ц, 6„ .. t курсанти православні сво, „релетаменкя На 1 сео,# f»*"’" д0"°"о,> ” вип“ок
Олнак внесено було, щоб* афвііюва- ' „Ас між с представленні б»,., більше як не^”? Якщо ні. то приходіть гро
ти Г К до КИП. Ми отримали ве- гіійськи За цс належиться д.,в учи- , них хоч ........ з.,агі тонували людей "*дно ” м*сове >' ввшнх "к«е-
ЛИКУ більшість голосів за афьтіяціею. ,еде„, признання й подяка не йти на наше пре .ставлення воствх- * те" д«я'и«т«я багато про
Але противники не здавались, а скли- Робкор. Щгуку відо,ра*5 депо дівано же- “Ю кормсну 0рГ,ніз*,"ю 1 вст>поте •
Кали тайні Збори.і переіменували І ---------_ бре. ит,1,краще пописалася Джеяі з '• ‘•ленстио. На вічу буде говорите
К на Асоціацію. В пару тижнів от- ,інм„Р хоч „„ступали вони перший організатор топ- Іван К. лбановський
сля скликають збори не від Г К , а ШПЦрЯТТа VgD рПС ППии , сцені. ., діти навіть читати по із “Х®*У-
ВІД Асоціяці, ОІДКГПІ ІП ІВГ. гио, AUmJ, lh]inHV|iM, нс „МІК|-Т1. ,а це наде. Віча відбуватимуться в такому по-

Робітники питають, шо це за Асо- Сейнт Кетерінс, Онт. .жигьс'я признання й подяка і-ці Пов- Р*я,(>':
ціяція, а ця шайка явно перед лицем

Ьрендон, Мжн.

ЗАБЕЗПЕЧАТЬ СЕБЕ В Р.З.Т. ОБ'їЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ, у

Всекрасвий Виконавчий Комітет ЛА- 
ги Комуністичної Молоді вислав сво
го організатора на обЧздку по Каме
ді. Виїхав на цю об'їздку т. Ос кар 
Раея, секретар Л.КЖ і редактор 
“Понг Воркера".

Ми звертаємося до товаришів в за? 
хідній Канаді устроювати масові wbf* 
тінги і концерти, на яких т. Ржен буде 
промовляти. Цим спЬсобом можливо 
буде покрити частину коштів обіздкм.

Ми ще подаємо спис місцевостей І 
дати, коли організатор їх відвідав:

Лейдісмит, Ь.. К. ЗО. і 31. (рудня І- 
1. січня.

Вікторія, Ь. К. 2. січня.
Вебстер Корнере, Б. К.. 3. січня. 
Свжитула і Алерт Ьей, b. К. 5. до 8. 

січня.
Венкувер, Б. К., 9. січня.
Пбсонс Лендінг, Б. К. 10. і 11. січне.

Становите робітництва до 
трейд-юиійного руху виклика
ло переполох серед Трейд-Ю- 
нійної бюрократи, яка за вся- ; 
ку ціну старалась і зараз ста- j

Г і
4. Знесення міського закону, 

який забороняє міським робіт
никам брати иншу участь в мі- 

Раєт,,ся нс допустити до того. ських виборах як тільки через
щоГ, ц, юни стали Дійсним з,м голосувания 
ридднм боротьби робітництва . Система оподаткування, 
за св„, інтереси. Сформування нк:|-,В]ЛІ.„яла.г, бідних, накла- 
нового Всеканадійс-ького Коч- даючн Тяга модатк1в „а бага- 
гресу, це ніщо инше, як озна 
ка необхідности ширшої ррга- 
нізаііійної акції, якої бюрокра 
тія Американської Федерації 
І Ірані не хоче визнати.

..,*'1

Гемнлтон, Онт. ЗО і ЗІшековій. що вивчила свою дитину ро
лі й приїхала з нею «їж з Терени, чим 

' причинилася до успіху цеї вистави.
Слід зіадати ще про саму товариш

ку в ролі Джемі, яка цілої рала її з на- Сод бори, Оит^ 5. січня,
меиито. чим виявила, що з неї буде

грудня.
Торонто, Онт., 1. січня 1928 р. 
Ню Торонто, Они 2. січня. 
Вилбі. Онтм 3. січня.

В суботу вечером, 10. грудня Ц. Р . 
нічого, спільного І' українське Р'іб.іїництво в Сейнт Ке- 

лучитися*. Нам терінс відсвяткувало величавим кон-

всіх членів відповідає: "Ми з робіт
никами не маємо

. ТИХ.
б. Знесення права голосуван

ня на основі посідання власно- не можемо з ними
нічого не осталось, як відступити й иерт-мітінгом відкриття CBofloit)" Укр. 
з’ігнорувати їхній поступок.-

маєтків в ріжних .кінцях Міста Так справа остала аж до сьогоріч- ?1И разом відділи ТУРФДіїї, РЗ.Т. та 
Сформування Канал. Партії голосувати у всіх тих вардах них міських виборів*, а що Ііи всі б у- Жін-Секції.

Праці, це знова Прояв ПОЛІ - і ае ц, маєтки знаходяться та ли занягі Судовою У Р Д. майже ціле Після восьмої Години саля була, за- і
3рІЛО™ І£анадійськкх допущення до-голосуванняісіх ^7 ™ ”1=,^ГГ^

працюючих мас. які вистума громадян від 21 року життя. |1Ш1ЛІ1 иа дальше іпі„Р>наш тих-мюд. сцені иопндяєтьс* від місцевих орта-і
пік які ^анлидують під фірмою Асо- нізацій і .1 Мазур і відкрив'it свято1 
ціннії до міських і шкільних установ.

Вони скликали кільця разів cçcyù-iii-
сячні членські тбори, а що^члени ро- м',|$* пояснив він присутнім початок 
бітники їхні збори ігнорували, то во- будови, які труднощі треба було, по-

стой, шо дає право власникам Роб. Лому. Участь в цьому святі взя-
Коністон, Онт ге 6. січня.
Кейперел, Онт ге 8. січня.
Левак, Онт., 9. січня.
Крейтон Майн, Онт„ 10. січня. 
Еспанола, Онт^ 11. січня.
Су Сейнт Мері. Онт., 12. і 13. січніь 
С>^.Сейнт Мері, Онт, (Ьей Ню), 14.

неабияка аматорка.
На кінець побажаю ше всім_лмаго

рам і аматоркам як найкращії* успі
хів у їх дальшій праці на тім полі.

Член Р З.Т.
Відділи Ліги, групи (Номерів, Цен

тральні Міські Комітети І Дистрікто- 
ні Виконавчі Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публич- 
них, улаштувати також свої членські 
мітінги.

З'окрема проситься партійні групи 
допомогти цій об’їзди!.

За дальшими оповіщеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Ионг 
Воркер", “Воркер", “Валаус", “Укра
їнські Робітничі Вісти".

ючи до боротьби Т СВОЇМ кля
В шкільній раді домагаємось:

1. Знесення всіх форм кадет
ського та мілітарного навчан
ня в школах та заведення си
стеми фізичних вправ.

2 Примкнення* акту 
шкільний вік в такий 
щоб дати - якнайбільше нагоди 
вчитися молодим робітникам.

3. Світське навчіїння в шко-

1 ■•'■•‘ЧИ привіту для всіх представим- ДОПОМОГА ХОРОМ У, ТОВАРИШЕВІ 
ків. і і остей В короткій своїй про-

СОВНМ ворогом, відкладають 
свої дрібні ідеольоґічнї розхо
дження та стараються створити 
спільний фронт працюючих..

Шаллю, Онлм 16. січня. 
Горнпейн, Онт., 18. січня.Накіна, Онт,
Форт Френсес, Онтм 20. січня.

Відділ Р З.Т. в Нфкіна. Онт , влаш-
СКЛІЦі.іЛИ масові збори 11 грудня, б,,Ри]И- 1Ц"Г' 11 V кінчити 1 ЯКУ користь тупав Збірку ; на допомогу .хором у т. У всіх вище наведених місцевостях 

на котрих то зборах проголосили ви- M lt И*1М принесім наш новозбудова- Яремійчукові. З цеї колєкти, я- де є наші організації, проситься заря- 
4>ір к&ндидатїв. Після статутл не-ч.те- ний Д1М , кою аанявся т .Кибіч. вплинуло $9 50 ди відділів перед прибуттям брамі
ни не ман»ть щіана голосу, як цї всю- 11" цій пр- м .яі присутні нагороди- j uj гроші вислано до Провкому в І д- зетора добре проголосити ці мітінги. 
ди є. Але їм це байдуже, накликали ли промовця гучними оплесками. ментоні в ціли доручення їх згадано-

Відтак виступив хор Під управою ; му товаришеві.
і(е добре заплатити).4Ці»би мати біль- т І Калмуцькоіо й відспівав Іжср- Жертви зложили слідуючі' товари- стей, де немає нашої організації, щоб 
шість голосів. Більшість членів по націонал Слід ііричиїй, що т. Кал- mj й товаришки: , ще перед прибуттям організатора no
ix ній стороні, не розуміючи статуї а і муцький не жал у вава, свого труду та joft R Кибіч -$%№; по АРМЮ т-к і старвлись .о приміщення на мітінг та

Кандидати Кан. Партії Jlpauir ,,лс,,с"к"х "Г"- "« впімн'лися д „ас аж . IU- Аннл Кн6і„ ,,..сй.іЬ 'тмец,.й.іі.
кількаразової4 спроби макс Шюр. ..... 0%Z

!інпи повести^’шVMHft ї отеє T T'T Вард1 4' і І" Міської .. д,.моп. до .............. І |К,- Л"| «"Hio MHoea .„.хестр.і-з Стеф.,„ ІТаьк«. Н Гаф'ійюк. К І'лфіГ,-
ЩНЛИ II вести 1 1Ш> ПІН I iTBCj , їж. Мекдоналд, на алдер.ма- НОНИ не ТІЛЬКИ не ІРО- п°^ ”*ИКИ буди четверо ЙОЛО- ■ paJ0M J95Q
тин наступ проти організованої j на „ варг| 5 «Тили для робітничої справи нічо- деньких дігуі) і пяи старша т-к.і А.

" робітничої Сили. В надії, шо ?им і,ак ца а испмана \ 1 fcirtÿt..• .іде- противно оба біли,Лис;т 
за ними підуть другі організа- вап1і ,, ’ 1 Ч е скритенг тоноїшпаин до міських

|Д : ндастей і нераз наговорювали на ро- оеьмилпня
Ц". ця реакційна кліка з Аж -. дж. Ьлюгерман, до Шкі.іь- ,-.„ннч„, провин 
С. имнеоном- на чолі, почала ор-■ но1 ради 
і анізувати другу • ітЬліхинну
партію, до котрої найґіі.тьнк - *с||ь внборів день проби

наших сил.

Ренегати при прані.
просп^Ідея СПІЛЬНОГО фронту, що' 

дає запоруку .робітництву ви
бороти бодай задоволення най- 
конечніших потреб, протнво-

іб,
Рівно-ж звертаємось уір т.т. перед

платників нашої преси з тих місцево-всіх і вся з вулиці (певно мали їм за
В.В.К. Л.К.М.

річила плинам здегенсрованих 
буржуазних політиків і вони 
після

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
Д1М В ПІВНІЧНІЙ ДЛБЕРТІ.

лах;
jv по можности добре проголосили, за 

що заідалегідь Вам дякуємо.
Го.'ювний Заряд Р.З.Т.

Албертійський Провком ТУРФДім 
нисилае організатора т. Войгишииа иа 
організаційну ^обіздку. Ми заклика
ємо наші відділи і товариства в пів
нічній Алберті устроювати масові мі-

ЛЕРІ1.ІИП РАЗ В МОРТЕДЖ ЛА 
ІІРЕПРІ, МАН.!Щира подяка всім жертводавцям 

Заряд відділу Р.З.Т.Найбільше зацікавила публнку 
т-ка Гіаладійчук своїм 

троп.іким, бо п\блика не переставала

Старанням Лрамспінгуртка при від
ділі ТУРФДім в ІІрртедж ла Іірейрі, .

— ,М.,Н. НІЛ' і, pile ІЬСЯ В суботу, 7. січ,™ ” "КИХ Й>'ЛС "РОИОВЛЯТИ той.
І»2Я р, в с.л, місцевою Укр І'об В,,й,и,,,ии- як "и“ "° шо1і І,ос,в-
Iomv ............ I .pnv ip.iMV B 5-..Х рай,еся- ,0ВарншІ' покРкти чаілинУ

подорожі організатора.
Пише подаємо спис місцевостей 1

таких дурниць,
j шо А самі не ро .іуміли, що вони вер- бпліскуватн аж поки молоденька то

варишка не повторила свій танок
ПРЕМІЇ ВСІМ ВИСИЛАЄТЬСЯ.

В' минулих домініяльних і гг]'"вінці; В n-м «вині програми вийшов на Де$,кі Іовариші, що відновили в ли- .(іях відомого пролетарського пись-
імльних виборах, ми в<і ше іобре сікну пре u і., .ник І![ вком'\ і І „ , d'V.. СР„И ,КР* 1,,лат> иа кр' менника М. Ірчана, П 11 ^

. v V Роб. Вкти , запитують нас. чи ми дати, коли організатор їх відвідає.її. V Іг м" Вони "О і р. .ойти плом і ичV к .!ч •: ■> і > іича ггм/апа м ... . . , _.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : - ДВІНЩЯТЬ. .5SiSbyfw-"",-“
1 Ln р, КОЖНИМ робітник И ПО- -Iі і Сип, я un їдке к-акЧ нвн і і р м ■ -і і Ь-йчк яс\ а.ів всі ми- „ • ............. , ... ., 1 розуміється, що передплату отримали. Ця драма буде виставлена першийL 1 ейт. А.па., в неділю 1. січня в го-

.іа Симпсоїшм їй: ЯМИ іфі- біТНИЦЯ ПОВИННІ СІМВІІНТИ СВІЙ П.ЦЧІЖ I" VKI...... Р'Юіпііікн , - МИ 'Міни 'і........... 1.1 ЯК, хстхи ІІуже рідко трапляється, шо перед- р.,, у ц.., ч-л . лл Цш-йрі У ній ,ч *ині 2 30 по полудні.
біт буржуазія, підприємці, обовязок, віддати свої ГОЛОСИ 1 У' "w* ІІе и и" :',ш"й ' ! " 10 ' *1 - плата «тла не дійти до адміністрації. автор rev їчнч г,..роіі.бх слав- Berpewu, Алла, в вівторок 3. І 4.

.р на кандидатів СВОЄЇ КЛЯСИ Г.І '' ™ і, Z:>\ , -ю:і. р ' /; ІІЮ-Ж до премій,.то ми ба,атьо« аж, ..... і'.........цятки .......... .к,„ Січня в юдині 7.30 вечероя.
. реакційної ліберальної і а зети, цим замаиіфестувати свою р..- у , , с. h ............. будуть „ . , я, ... ., \ , мі юс...... внс',али' нншим висилаїмо. .......  1 ............. "ІЛ .......... ... "« Н-р-'ю Алт,.. в четвер 5. ечн, ■ г».

• і . * ми, а решту вишлемо в найблищому І габутніх юилків-певоінші їїк іив Дині 7.30 вечером.Ця дрібна, о ржх азі, висі ум < „ітничу . олідарність та КЛЯСОВу'ішЛран.. m г.о,к.„и|,и чхжнне- імЛштк.м ....... . 1’7 І. в кн,- часі йе абсолютно тій, ХТО має с, Мельничхка II Шєреме.и й І » '-'те наданих місцевостях, де
в цих виборах, видвигаючи- С ВІДОМІСТЬ. Кожний ГОЛОС ВІД- МІ' КИХ ...................... ........... "І"" - " -П' ' ....... >к,і. иа не, ,праВ(1, нншлемо. Затягнулася Цейка. які „сі ............дожили своїми ше нема відділів ТУРФДім, хай чнтя-
свою бсззмістовмх програму а даний на кандидатів Канадій- Хле я “ и" чи 11 ійтеться б.і- "" її- Ви.то „>, -і. що організа-

, , ІЧІТО. таких робітників, ЯКІ ПОВІрИЛН-6 цій до ІИ не Може розвиватисй як слід,
* И1 г> 8. Нічи н ній про ощад- СЬКОІ «Арі h Праці є протестом к |ХИІ прикриті консернитвиі слова. îtoiçh на д<імі буде тяжити довг. Тов. 

ність . “економію ’ та инші бла-*

симпатій ок.и.і.іа місцева ка- : 
піталістична Газета, “Торонто» 
/килі Стар!*.

В .иолОлілок. дня 2.

1» КІЛЬК

справа з висилконі декому премій ли- буйними головами в обороні працюю- чі “У-Р-В." і “Ф. Ж." постараються 
ше тому, шо в листопаді й першій по- чих Західньої України 
ловині грудня була ду же численна ко
респонденцій і її годі залагодити 
так короткому '.часи

скликати віча на пртиачеиий день,
То-Ж при ходіть громад но робіт- чим багато допоможуть тов. органі- 

никн й робітниці і Ці.рндж ла Црей- «торові і організації працюючих, а 
ркй околиці, і кличте своїх знайомих ми наперед дякуємо за труд.

Початок точно в 8-ій годині вече- За місцем і часом, в яких відбу-
‘ дуться віча, слідіть за оголошеннями

проти иогромшицької анти-р »-
б і ТНИ МОЇ ПОЛІТИКИ СИМИСОНЦІ- І робити для нас, але коли би ми да- тися своїми 'лептами хоч трохи л мен
шини, що ьирахована тільки на їй на них-св. і гц^осц і вони зістади-б ши,и Ті)й тягар довгу. Н і цей ла-
ТС. щоб обезсилити робітничий «"брані, ТІ, ми не сі,-,діймось від них К ІІІК присутні , і- .кипі $212 01. По -

„ ,, . ..........  , ,, „ ,. жаднім пп.іекші. бо води перш всьо- скінченню к ієкіи т. Ьойчхк щироpvx в наиважнішин момент б<»- „. .„v.;...,. nm«rvтими и т» шипі піі о не заслужили собі в нас бути на- подякхвав прис>тннм за їх щирі дат -
ротьои. Всі СИЛИ, ВСЮ енергію тими оборонцями, вони не здібні і не ки * бажав найкращих >спйхів в поча- 
Ї УЖИЙМО на ТЄ, щоб загнузда- , лміють обороняти робітничі інтереси. ^ праці в новому будинку.

-Спільний фронт не зломаний. ™ г,огР'»*тнків робітничого; Тому ше раз ютвчу до всіх робіт-
руху й раз на ЗАВЖДИ дати ЇМ І инкіи, щоб вони if січня 1928 р. до- Місцевою відділу Жінсекци т-ка 

Ряди Кинадійської Парій ДО зрозуміння, ЩО наш ‘робіт- застановилися над »им. на кого Шімійчук. Вона Взивала 

Праці не тільки шо нс ослабли ничйй спільний фронт в бо- 'икць сви| і , ,сн
від С нмпсонівщннн. а, навпа- ротьбі з нашим спільним воро- А ______^' щоби - всі як одна ..вписалися до Жі-
кй ЗМІЦНІЛИ. Торонтонська Цсн- том. не зломаний. н ті Секції та приготовляли своїх
тральна Рада К. П. II. вито Голосуйте иа офіціяльних йПСМП RflCPCЛ 1ией шк яка в короткім часі
топила лістх своїх кандидатів вище згаданих.кандидатів Кз- ИДСЯІи НІСГСД. викриєїьсе і. н і <■ ; ,.,шм >кр.

... - .... . \ Г„,„ Коо 1 ,МІ. Слідуючим Промовцем бувта з найбільшою рішучістю и надійської Парти Праці. J Сискатун. Саск.     т,іролд т Ананійч>к.
завзяттям внетхиає на поле ви- Хан живе незломна солідар- Минулими роками прибуло до Ка- Він взивав прибутних, аби всі рибіт-
борчої кампанії, кладучи ясні ність працюючих. нади дуже багато емігрантів з Европи. ники орГаніз\ва.:ися в робітничі то-
Й недвозначні вимоги робіт- Ниборчиіі КОЧІ mem чкі Приіхалн сюди заробити тройї вариства як в Сейнт Кетерінс. так і
„ичо, кляси, як свою виборчу /.«JL*,, Паршіі Праці. ”к Т° ^ Л" £*££TZZZ'ZZ
програму. она вказує, ЩО ПО- Торонто, Онт , і Приїхавши сюди, вони відразу сірі працювали для добра організації,
мимо ТОГО, Що буржуазія рейс- -------------------------------- ----------------------  н>лися з одною дуже Важною тр>д-
тує про аполітичність міських ііппаійіплііНІ W1DTUHK ніств*, якові в цій країні є незнання І Прінолосив. що на другий вечер від- 
виборів, - фінансові капіталі- пиви'1г1л,,аг.НІ КАРТИНИ 1нгі]йськ j Ш)ІІИ Ми м •**«.> ’с "бі Лудеться в цій самій салі концерт ді
єтичні ГРУПИ ВСІМ)! СИіамн ста- РОБОТИ Т. Г. ШЕВЧЕНКА, уявити, як тяжко прихопіться жити і те* з Веланд, в яком, повинно взя-

„ „ іюдині. що не знає мови тієї країни ти > часів всі місцеві робітники й ро-
раються задержати свої впливи За відомостями з Самари ч а акЯ, аона заробляє на кусник х.ті- бітниці. Подякувавши від імени ор-
й контролю над цілим міським Бутуруслані знайдено невідомі;ба. ..ганЬацій всім жертводавцям за їх чи-
організмом. Ціле економічне І ДО ЦЬОГО часу 7 картин, що їх Через літню пору прибувші робіт- сленну участь в такім надзвичайнім
життя міста спочиває в їхніх написав Шевченко в період »*** були розіслані до праці по фар- святі, т Мазур закрив святочний кон-
руках. Канадійська Партія Пра-і 1854-1857 р. Р„ коли його бу- "ад> *кс!ра‘ген“д' с**иі" ' т ин “рт

г г г г,, зк. ' При праці кожний старався заощади
ці, що складається з ріжних ло заслано в Новопетровський л„ трлхи опрацьованих центів
робітничії* організацій, як форт. ГІять картин написано 
трейд-юній, жіночих організа- ; аквареллю, два портрети сепі- 
цій, та ріжних політичних ор- єю. Картини оцінюється в 7.000 
ганізацій. виступає в боротьбі карбованців, 
за інтереси робітників.

Програма Канадійської 
Партії Праці.

Правда, вони будуть, обіцювати все Бойчук взивав присутних причини-
га, але не згадує ні одним сло
вом про потреби робітничої 
кляси, хоч аце.іюе до робітнн-ц 
тва, щоб його самого та його 
"Л?лєгів" попирати при надхо- 
днчих виборах,

ром
Ціни тикетів для старших по 40 і Сї tta місцях, 

ц. для дітей по 10 ц.
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ 

ТРАНСКОНИ. За Провком:
і , О. Шидловський, 

голова.
О. Жукевич,

і Повідомляється загал українського
В дальшій програмі виступила від ' робітництва в Транскою, що старан- „

В. ням укр.и'иських робітнітих оррніза- ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ МОНТРЕАЛУ. 
„„„ex,діх. цій при Українськім wLàf Домі. <:таравням др,^^ При від. 

щоби всі ставали в ряди організації ві.ібх їсться в суботу, 31. грудня, в 
а з окрема закликала жінок-робітниць салі У.Р.Д.

секретар.

: > УВАГА, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦЯ.

Лгамслінгуток при відділі ТУРФДім 
Веланд, Онт, в і дограє в суботу, 31. 

і і рудня, 1927 року, в салі Укр. Роб. 
• V'Mv славну робііничу драму в чо-

ітирох ДІЯХ П. н

ділі ТУРФДім в М онт реалі відбудеть
ся в суботу, 31. грудня ц. р. в годині v 
8ДО вечеромВЕЛИКА КОШИКОВА ЗАБАВА.

ВЕЛИЧАВИЙ НОВОРІЧНИЙ 
КОНЦЕРТ.

На цій забаві буде пригравати доб
ра музика, яка вдоволить як молодь 
так і старших.

Початок рівно в год. 7 30 вечером.
Вступ лише 25 ц для старших, 10 ц. 

для дітей, а для тих. шо принесуть 
кошики, вступ вільний.

Приходіть громадко прашати ста
рий рік!

Принесіть кошики!
Приходіть всі!

"ДЕВЯТЬДЕСНТЬ СІМ", ,
яку написав український робітничий 
письменик М Куліш.

Робітники й робітниці!
ІІя драма гратиметься перший, раз 

v цій околиці. В ній змальована тяж
ка боротьба незаможників

Концертова програма багата й до
бірна.

Старанням Укр. Роб. Діточої Шко
ли при Відділі ТУРФДім в Монтреалі, 
відбудеться в неділю, 1. січня 1928 р. 
в годині 2-ій по полудні

з курку
лями в часі голоду иа Україні.

Штука ця зворушаюча до глибини 
І души Кожний робітник і робітниця 
j повинні прийти й побачити це пред- 
ставлення^Тоіб)

І Купуйте тикети наперед і приходіть

На закінчення прої рами т. Мазур

НОВОРІЧНИЙ ШКІЛЬНИЙ КОН
ЦЕРТ І ЯЛИНКА.

В неділю, 1. січня 1928 р„ відділ 
ТУРФДім в Транск^цувідбуде У користайте з нагоди.

РІЧНІ ЗБОРИ, Багату і ріжнородню програму як: Н;і «значений час 
маидоліиова орхестра, спів, декляма- Вступ: для мущин по 35 ц., для жі- 
ЦІЇ. виконають діти під проводом тов. нок п° 25 ц.
Петрашека. Початок точно о год. 8.

Оба концерти відбудуться в Гіриис 
Артур салі.

Робітники і робітниці! Приходіть ПОШУКУЮ своїх дві сестрі Ганю 
на ці концерти, де будете напевно за- ' Мариню Ьохеник. Мариня по сво- 

/ Заряд. Ь<}Щг- чоловікові називається Купчик, 
мала колись перебувати в стейті 

Оклагома. Обидві вони родом з Га
личини, села Будзанів, теребовель- 
ського повіту. Ґаия перебувала ко
лись у Дітройт, стейті Мішіган. Хто v 
би знав їх адреси або вони самі, то 
зводять повідомити на адресу:

Ajiton Boehenek,

Початок рівно в годині 2-ій по по
лудні.

Кожний член повинен обовязково вечером.
Комітет.прибути на ці річні збори, вистукати 

звіту зарядовців та ріжних комітетів 
В неділю 11 грудня ц. р. в годині з їхньої цілорічної організаційної 

вбрати й ще щоб на зиму лишилося, пів до шестої вечером приїхало до праці і взяти участь у важних, нара- 
бо знають вони добре, що в зимі ду- Укр. роб Дому в Сейнт Кетерінс 5 дах. 

j же тяжко за роботу.

Діточий концерт.

щоб було шо й до дому пістзти, себе

доволени
автомобілів заповнених товаришами

н Коли наступила ця люта зима, ТО їй товаришками Були це наші дорогі них справ
власниця картин дочка ТО- ці робітники прибули де битьших міст, І ГОСТІ з Веланд, які прибули до нас з 

ІДІШНЬОГО >0манданта форту а деякі лишились при праці у фар- концертом.
Уськова

На річних зборах буде багато важ-

Тому всі иа річні збори! ЛЕ Є ИосиФ Борис, зЧела Ціневи,
Члени, котрі з якоїсь причини оста- пов - Іозина, Галичина? Вже два ро- 

ОДСржала запре- мерів Між тим сад я наповнялась публм- лися позаду з своїми вкладками, по- ки* як не дае пр<> се^,е ч'тки- ^аю
ШЄННЯ Приїхати 3 картинами прибуло їх велике число й до Са- кою і за короткий час вона була за- винні виповнити їх ще перед збора- до нього лис™ зі С7ар<зго *Раю- Хто

Боротьба за широкі інтереси ; на виставу. Нарконос України CK-,TV#r При6>"еш" до “^.мраї л ,,н,на м густо' шо 6агато прис7’ ми шоби матя право' ” а6°- зГ^о^исЛа’
.. 1 1 так* розплітали, чи е тут робітнича них стояло попід спин і на жходах із- рах. зголоситися на слідуючу адрес).

робітничої КЛЯСИ проти КЛЯСИ провадить переговори про ПЄ- організація, бо знаючи цє. що їм Зіза браку крісел ' ; Приходіть на часі. J Oliynyk. ,
капіталістів. і редачу картин -до музею. панстиои не подорозі, — а знають во-1 Пів до девжтої годин* піднеслась Заряд Відділу ТУРФДім. P 0. Smith ville, Ont.

І

3360 Georgia 8t. E., 
Vancouver, В. C.(155)

>

£

U \
% ■ ■ .________ ._______ " ,-T«
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РОБІТНИЧИЙ ЖУРНАЛ В КАНАДІ!
Вже вийшло перше число робітничого журналу 

в англійській мові п. н.

“THE CANADIAN LABOR MONTHLY”
який містить огляд краєвого й, міжнарЬднього 

робітничого руху. І

Зміст числа за січень 1928 р.: За місяць — Редактор; Канада 
А імперія — Моріс Слектор; Наш роздіяемий трейд-юнійнмй рух — 
Тим Бак;-Що з Канаді Ас ькооо Партією Праці? — Джек МекДонжлд; 
Фермері в -добробуті" — Дж. М. Кларк і Т. Еван; Псрсона.тьнить 
Леніна •— А. Луначарськмй; Іміграція та робітництво — Дж. Л. Ко- 
ген. Огляд книжок. Міжнародні робітничі замітки й т. ин.

ПООДИНОКЕ ЧИСЛО ЖУРНАЛУ 25 Ц. РІЧНА ПЕ
РЕДПЛАТА $2.50; ПІВРІЧНА $1,50.

«і

Адреса журналу:

The Canadian Laborh

і
95 KING ST EAST TORONTO 2. ONT



«МИ гиянив ЗИ-І-Г^^^ЛГ
ДОН ш.

РиЖАИНЛ. CAOL
1**:

Uem4 вожиошкткж всіх вивів-І і АБО ЛЮДОЖЕР!, я* також бу
дуть річні SKI та всіх Мркховшв за

справ до
членкинь, то річні збори відділу 
ТУРФДім в Рішіш відбудуться Z 

І928 р.. в годмш 2-і» точно ноПорт Артур, Онт. і 927 рік.
Чде*и. котрі задок :ь з своїми

Оцим _ДЯК> Ю Головному Зарядові 
РЗТ u вирла

полудні
Обовядково члена і членккиі по-

членськими вкладками ви- СТАРАННЯМ УКР. АПТПРОПКОМУ К.П.К., ДРАМ- 
ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

--------  відограе

мені запомоги в рівна ти їх на початку зборів, щоби 
сумі $5250 за акть тижнів моєї веду ^ втратили своє право голосу на річ- винш Ьрибутж на збори на означений 
ги в наслідок операції жолудю. ' и*х зборах. ч*с Заряд

Рівмо-ж дякую опікунам хорих і* 
взагалі всім

П Петелько, секр скарбник.
товаришам з Вест Фор: 

в«два> вали мене часто в v "
ЕДМОНТОН. АЛТА. В СУБОТУ, 31. ГРУДНЯ 1921 РОКУВнл" ям, ЯКІ 

шпиталі
А «пер з«ртмх. до мс. товар*-1 р,чн, Азри ,IJuUy пРфдш , Г,- 

ші * товарвшх» по праш. «в. ш. « ■ МЯДІ^, Онт, млбтдутк, в «діаю. 
« час нами РЗТ. . хлину до вас. щоб ч С1Ч^, 1928 „ 2-і* год по полуди.
*" «гавв‘> ““ т“ Кожний член повинен обо. я„о»о
дорогої організації, бо вона одинока
в Канаді, що дасть вам найкращу по
міч. як" моральну так і матеріальну 

І Такої помочі ви не дізнаєте навіть 
від ваших рідних братів і сестер.

Хай же не буде ніодного україн
ського робітника ні робітниці, які-б 
не стояли в рядах Р.З.Т. -ч

Григорій Майорки

ГЕМИЛТОН, ОНТ. Річні збори відділу ТУРФДім в Ед
монтон, Алта., відбудуться в середу 
й січня 1928 р.

Проситься всіх членів і член кинь 
прибути на ці збори в означений час > 

Заряд' j

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

глибоку змістом песу в 5-ох діях, Т. Колссниченка п. н.:
прибути на ці річні збори, вислухати 
звіт заряду та ріжнмх комітетів з їх
ньої 'цілорічної організаційної праці 
і взяти участь в нарадах в усіх важ
них справах, які будуть на програмі 
зборів.

З ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ він « забезпечений підчас недугм, а 
; його родина після його смерти діста- 
! не моральну і матеріяльну поміч. 

Дальше т. Клибановський згадав ВАМПИРРІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ ?ХІА'РЛ.Т.
про те, як РЗ«Т. старається забезпе
чити своїх членів, які стануть нездіб- 

Наш відділ РЗТ числить около 80 Н| хо праці, старців і сиріт В тій ці
плені* На місячні збори приходять ли ***, шме закупило фарму під при- 
yd члени, за виїмком тих? які пра- j юг | приступить до його будови 
цюють того дня. Окрім цего члени невдовзі На закінчення завивав про- 
й членкині берут^ччасть в освітній и приємних, щоб вони впису-
праиі, приходять на лекції і на всі пались до РЗТ, на що зголосилось 
підприємства, які в нас у строюється ! \2 нових членів.

Відділ брав живу участь у кампанії 
на допомогу жертвам повені в старім 
враю, як також в листопадовій кампа
нії в користь нашої преси Правда, 
не всі наші члени е передплатниками 
*У P B ", однак « для цього причини, 
а саме ті, що декотрі не працюють або

Гешипом, Онт. Заряд ОШАВА. ОНТ. -----  або -----у *
Подаємо до відома всім членам іСАСКАТУН, САСК. ЛЮДОЖЕРчленкнням відділу РЗТ., що в неді- 

Річні збори відділу ТУРФДім в Са- лю, 8. січня 1928 р в год. 2.30 по по-
скатуні, Саск., відбудуться в неділю, ту дні в салі У Р.Д. в Ошаві відбу-
8. січня 1928 р. в 2-ій годині по полуд- дуться річні збори відділу Р.З.Т

Дорогі Товариші* г. ні. -ї* Обовязком всіх членів і членкинь при-
Всчером того самого дня відбувся Г>ц,ж листом сшлаю сердечну по- іону що „а програмі зборів є ба- бути на ці збори і вислухати звіту

концерт-мітінг під проводом т. Мам- дяку Головному Зарядові РЗТ за гал^ важних справ до полагодження за 1927 рік, як також буде вибір заря-
чек, який я отримав на суму $25.50 за 
час моєї нездібности до праці.

Мітел. Б. К.

Песа ия € надто зворушаюча, про коротенький зміст я- 
кої було вже згадувано в минулих числах “У. Р. В.” А 
щоби побачити цю песу — мЛюдожерам„ треба конче 
прийти в суботу, 31. грудня до Укр. Роб. Дому, бо по
бачите гарну драму, а тим самим допоможете робітни
чій справі, бо весь чистий дохід з цего представлення 
призначений на пресовий фонд одинокого англійського 

робітничого часопису “Воркера".

ДІТЯМ НИЩЕ 16 ЛІТ ВСТУП ЗАБОРОНЕНИЙ.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ^ 

ЦІНИ ТИКЕТІВ. 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

як також і вибір нового заряду на ду на 1928 рік.
11928 р , проситься всіх членів безу- Нових членів радоИІитаємб. 
мовно прибути на ці збори точно в 

Заряд.

чурака. На/ньому виступила мандо- 
ліиова ор.х гетра і від от рала кілька пі
сень, дует») соль і т щі., а також 
кілька деклямфіій.

В половині програми виступив зно
ву з промовою л. Клибановський і 
росказав нам про хід і розвиток на
ших робітничих організацій взагалі, а 
головно, познайомив нас з рухом фер
мерів і робітників в західній Канаді. 
Він вказав, який величезний поступ

Також дякую опікунам хорих, які 
відвідували мене в перших днях моєї 
слібости.

; Заряд.
означений час.

КЕЛҐАРИ, АЛТА.Засилаючи одного долара на при- 
ют, осгаіось з товариським привітом, 

Іван Турик.

шию працюють.
Але по МОЇЙ думці ПОВИННІ всі ті 

товариші, що не всилі тепер передпла
тити *У Р.В ", позичати собі в дру
гих товаришів і читати їх. бо лепе- 
рішиий час е такий, шо нам робітни
кам ipdK як найбільше читати' і ду-

ІСТ КИЛДОНАН. МАН. Повідомляємо всіх членів і член-
П’ТчнРібпрцвіддІлу ТУРФДім в Іст ки»ь відділу Р.З.Т. у Келгари, Алта.,; 
іилдонан, Маїг7'*вф6\-дуться в су бо- ІЦО Р'цні збори відділу відбудуться ,

: Ау. ЗІ. грудня ц р в 8-ій годині ве- в неділю. 8-го січня 1928 р. в годині 
/єром в салі місцевого Укр. Роб. 2-ій по полудні в салі Укр. Роб. Дому â 

[Дому. (Ривер сайд). 1
Тому, що є багато важних срав до члени й членкині повинні обо-

за полагодження як також вибиратиметь- вязково прибути, на зборах будуть я 
ся мЬша робітнича преса. Вона ви- пять тижнів і два дні моєї нездібно- ся нокий зарЯД на 1928 рік, просить- важні справи до полагодженая, як Ш
кринає всякі підлі поступки наших сти до праці через покалічення РУХИ» ; ся Bcjx членів j члеНкинь відділу без- звіт 1927 рік, вибір заряду на 1928 g
ворогів, вона відбиває всякі брехні на Ця зал<>моіа була для мене в той час умовно прийти на ці збори в означе- P** І г. ии. Заряд. |р
нашу організацію, вчи^ь і освідомляє х\же вели кок,) поміччю, бо дала ме- ний час Заряд. і —-------- 1

Я не робітничу клясу і веде їцдо краще,- ні спромогу вилічити свою покаліче- ’
і. бо 10 життя Наша робітнича njieca ви- .ну рукч

всі гемилтонські робітники є свідками, j дасться тільки за робітничі датки. То- Робітниче Запомогове Товариство 
ffiai.Ko за так короткий час існування му ми, зібравшись тут на концерт- дає справді совісну й негайну опіку
нашого відділу Р і Т в Гемнятоні] мітінгу, повинні показати, що й ми своїм членам." Тому всі робініни тю-
наші члени і членкині отримали вміємо оцінити нашу пресу, і дати їй винні в своїм власнім інтересі приєд- 
запомої и. Наведу тітьки -ось який ! матеріяльну допомогу, 
прймір: член стоїть в організації 2 присутні зложили свої жертви як 
роки і заплатив 24 дол. вкладок, а слідує:
запомоги одержав 70 або 95 доларів! По $1 00: II Костур, С. Ґажелюк,
Думаю, що цей один аргумент вистар- С. Мацькевич, В Рихло, М. Гарасим- 
чае, щ/>6 унаг ляднити корнети P З.Т ч\к, H. Кривко, В Вітвіцький. Н. Ва- 

’ РЗТкор.

Колспор, А.па.

На цім місці складаю щиру подякузробили наші робіт ничо-фармерські 
організації, при чім найбільшим 6у- Головному Зарядові Р.З.Тє за îfi 
дівиичим наших організацій являєть- чеи> мені запомогу в с> мі $55 5

■мати
Так саме кличу до тих робітників т 

робітниць, ямі не є членами Р З Т . щоб 
приходили на місячні збори і ставали 
членами цеї корисної організації, яка 
на випадок слабости або каліцтва 
прийде всім їм і допомогою, 
буду захвалювати цеї допомоіи.

В НЕДІЛЮ, 1. СІЧНЯ, В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ ВІДБУ- 
ДБТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ.

ВСҐУМ за добровільними датками.

є ■КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.
■ФОРТ вил ям. онт. Річні збори віАдІту Р.З'.Т. в Кіче- ^ 

Оцим подаємо зо відома всім член- нер-Ватердю. Онт.,-відбудуться дня |.|| 
киням відділу Жінсекції у Форт Вил- січім 1928 р. в год. 2-30 по полудні 
ям, ідо річні збори Відділу відбудуть- під числом 14. Онтеріо Ст. Савт. 
ся 2 січня 1928 р в год 8 Ютіечером На цих зборах старий заряд дасть | 

Обовязком всіх членкинь прибути звіт з діяльносте в минулому році а І 
на збори в означений час. На зборах також буде вибрано новий заряд на 
почуєте звіт заряду з цілого року йо- 1928 р.

_ _ _ І
На заклик матися до цеї запомог ової організації.

С. Романов. УВАГА ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ 
-У.Р.В." В ТОРОНТО.СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ УКРАЇН

СЬКИХ ЧЛЕНІВ К.П.К.Рирер, Б. К.

Складаю щиру' подяку Головному нового заряду на 1928 рік. 
силик, А. Луків, К Ґніт, М Гурар, Н Зарядові РЗТ за запомогу в сумі'
Темюк. $13.50 за "час моєї недуги, а рівноча- -----------

Вилов З ог ляду^ на те, що в ліцстопадов’їй 
кампанії, колектори, збіраючи перед-

Обовязком всіх членів і членкинь є 
прийти на ці збори г означений час.

Хто бажав би вступити як новий 
член до нашого віддіту, toro радо ви-

го діяльности, як також буде вибір
Цим подаємо ДО відома ВСІМ плати,- могли допуститися помилок в 

українським членам Комуні- j записуванню адресів нових перед- 
стичної Партії Канади у Війні- платників на ‘Укр 1\>б. Вісти- чи на 
пегу, ЩО в неділю, 1. СІЧНЯ В jинші видання нашої організації, че-
10-ій годині рано відбудуться

• Заряд.

По 50 ц. : І. Ииб> льський, І. Голо сно звертаюся до цре, товариші й тА- 
дян. О, І Іетришии,, М. Пеіришин, 1 варншки які ще не є в нашій органі
ст, Ф. Стрітьчук. О Семенюк, С зації Р.З.Т.,- і ра.Тжу вам ставати її
Кирилюк, . І Іольний. І Крас, М. "Крас, членами, бо ніхто з вас не може бути 
І Дячук, Я Грисорука. певним свойого * завтра". Ти.му по-

По. 40 ц, : К Маллнич дбайте лрц себе сьогодні і забавне-
По 25 ц . К) Медвідь, II. Москалюк, себе в Робітничім Заиояоіовім 

І. Д>ш*и, Д Левендовський. М Ma- Товаристві, яке. дасть Ьам поміч* і опі- 
зуркевич. І. Лисий, Ф. Юськів, Ф Я- KV тоді, коли вас постигне слабість 
кимчук, І. Гуцуляк, М. Беркоза, K Ko- af,0 
ханнй, А. Кривенчук, Гр. Семчишин,
0> Черкас, А. Костишин, А* Г. Р.

По 10 ц.: Ф Брудик,.безіменний.
По 5 "ц : М. Древняк, А. Василик.

Разом $2 і 20

УСПІШНЕ ВІЧЕ Р. 3. Т. ЕДМОНТОН, АЛТА. чТ. Пичель, секр
рез що газети можуть не доходи їй 
до передплатник^ я гірошу таких но
вих передплатників звертатися, з тою 
справою до мене, а я радо її полаго
джу. Є такі нові передплатники, що

Річні збори відділу Жінсекції в Ед
монтон, Алта., відбудуться дня 2. січ
ня 1928 р.

Проситься всіх членкинь ' конечно^ Відділ Р З Т. в Кенора, Онт.; відбу-1 
Прибути *ле свої річні збори в неділю, 1. ^ічня українських членів К.П.К. для

ЦоВМх членкинь радо, витаємо. 1928 р. в год. 2.30 по полудні в салі ! обговорення
М. Слободин, фін. секретарка місцевого Укр. Роб 'Дому.

Всі члени й членкині повинні обо- і 
вязково прийти на ці збори на озна- j 
чений час,.

Нових членів радо витаємо.
За заряд:

М. Велебницький

Отава, Оит.

Дня 4 грудня ц. р в год 2.30 по 
полудні • відбулося в нас масове віче 

/ Р.З.Т,, на якому промовляв організа
тор Р.З.Т. т 1. Клибановський Він 
говорив про ціль і завдання РЗТ, 
яку користь воно приносить робітни
кам і чому кожний робітник і робіт
ниця повинні до него належати. Даль
ше сказав, щО примусило нас створи
ти таку запомої ову організацію і для 
цього навів він влучні їТїШлзди,

Бували часи, коли в нас не було 
Р.З Т. і коли до Нас приходили ріжні 
каліки, немічні і слабі за милостинею 
і наша освітня організація '•наскільки 
могла, помагала. Були й такі робіт- р,^.;

КЕНОРА, ОНТ. СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ
і їм через такі помилки' не йде- газета, 

важних а з це і о бувають нарікання.
Щоб таких нарікань не було, я юто
вий такі справи залагоджувати, як- 
Що до мене з цею справою звернуть
ся на адресу:

дуже
справ. Тому присутність всіх 
українських членів обовя^кова. 
Всі члени повинні прибути на 
час обовязково. Хто Спізнить-

То-ж
калдцтво.

Н. Кулик.
ФОРТ ВИЛ ЯМ, онт.

і
, Річні збори відділу ТУРФДім від

будуться в неділю, 1. січня 1928. р в 
год. 2-ій по полудні.

Всі члени й членкині ПОВИННІ обОг 
вязк-о^о прибути на ці збори та ви
слухати звіт заряду за 1927 рік і ви
брати новий заряд на 1928 рік.

Рівночасно звертаємо увагу тим то
варишам, що затягнули свої вкладки 
і оподаткування, щоб вирівнали цього 
року, бо вонй не отримають від Ц.В. 
К. членських книжочок.

Aç В. Богайчук/ 
59Ц/2 Queen St. W.

Ері ял, А.тта.
ся, того зарахується як непри- 
сутного. ;

Збори відбудуться в Україн
ськім Робітничім Домі в салі

Повідомляємо вдх 'гленіві і член- старої друкарні, 
кинк відділу РЗТ. в Вішйпег Віч 
-(Гіравт Лис^рікт), Ман., що річні збо-! 
ри відділу відбудуться в неділю, 1 
січня 1928 р в 12-ій годині в полуднє.

Обовцзком всіх ч.іенів і членкинь 
прийти безумовно на ці збори.

Нових членів радо витаємо.
За заряд:

Ліна Черняк, секретарка.

На цім місці складаю щиру подяку 
Головному Зарядові Р.З.Т. за запомо- 
|А в сумі $9 00, якх я отримав за час 
моєї нездібности до праці в наслідок 
покалічення, як також за посмертне в 
сумі 511|Ю00 по моїй дружині, яка зі- 
стал.і і#)ита в тім-самім нещасливім 
випадку.

Ця допомога була для мене вели
кою Полекшен) в моїм тяжкім ПОЛО

ТОМУ ще раз щиро дякую за 
неї, а до робітників, які ще не є чле
нами Р.З.Т., кличу, щоб вони приєд- 
нювалшгя до нашої організації й -за
безпечили себе на випадок слабости

Колєкта при дрерях $3.77.
^ Загальна сума $26.97.

Ці гроші передано на р\ки листо
падового комітету

ї

ВІННІПЕГ ВІЧ, МАН. ВАЖНЕ ДЛЯ БГНФЕИТ, САСК.
Повідомляємо всіх'1 організованих 

робітників, робітниць і симпатинів 
Шо українська робітнича організація , ^

СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ' £ічня 1928 р>
Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ.

На' закінчення від організованих 
тникін міста Ошави я складаю Агітпропком.

*^ники, що будучи здоровими, і чути щир>' „„дяку , І Клибановському. 
про нашу організація v не хот іли.^але^1 BCjM \ часникам віча й концерту, як 
як попали h яке нещастя, тоді пАихо-^таК(І/К ,„м> Щ|, причини.лсь жерзвамн 
дили до нашої організації іубфлзно , |й робітничої преси. І Крас.
заявляли, що їх всі лю^уиїт тоді, як _;_____
вони були здоровіг^ираз ніхто Hv miiiiiiiin п П T
хоче й знати про них. Тому вони ПпТА РпНИІуі Г.З.Т. 
прийшли до нас, робітників, щоб ми 
їм помогли, бо більше ніхто їм не хо
че ПОМОГТИ І ми ніколи не випуски- 
ли їх з нічим

ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ.женню. Заряд.
Повідомляємо всіх членів, І На забаві буде пригравати гарна 

членкинь відділу Робітничого MV nuta, будуть веселі монольоги й до-
Заломогового Товариства у Г)р‘,
... . , . , ! Приході »ь й кличте других, щоб по-Вінніпегу, ЩО В неділю, 1. СІ

ЧНЯ, в годині 2.30 по полудні 
точно відбудуться

ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.

Повідомляємо всіх членів відділу 
ТУРФДім. в Вінніпег Біч (Праві Ди- 
стрікт), Ман . що річні збори цього 
відділу відбудуться в не дії ю, 1. січня 
1928 р. у власнім домі в 1-ій годині 
по полудні °-----~

перекуски.Лет бридж. Алта.
Відділ Р.З.Т в. Летбрндж. Алта.. якогобудь нещастя, бо н/хто ро- 

відсвяТкував дня 18 грудня ц. р пя- бітникові не поможе, як він самий 
і у річницю існування Р.З.Т. концерт- про себе не подбає. 
мітінґоМ, який одначе випів не зов-

ОТТАВА, ОНТ. праш.пи старий рік і попитати новий 
Вступ за добровільними жертвами 4 
Початок ТОЧНО в 8-ій год. вечером 

За Комітет : А Сусак.

Повідомляємо всіх членів і член
кинь/ відділу Робітничого, Запомогово- 
^/іовариства в Оттаві-, що в неділю, 
ТГ січня 1928 р., в год 2.30 по полудні 
відбудуться річні збори Р.З.Т.

На програмі зборів важйї справи 
до полагодження, тому всі члени й

1А було ще й таке, що хтось з ро
бітників старався втяі кути çboto то
вариша по праці до освітньої орта- і сім успішно Концерт розпочала ду- вас в свої ряди/ тож не зволікайте 
иізації, вияснивши йому все, як на та орхестра ‘Інтернаціоналом* і кіль- ні одної хвильки! 
долоні. А він вислухав все й казав: кома нншнми піснями, після чого слі- 
Всє те, що ти говориш, може бути дували внступи*..МЛндодінової орхе- 
превла й добре. Але яДам осьістри, деклямації, соля й т. ин. 
таке питання: що станеться зі мною| В першій половині концерту вмету- , 
і з моєю родиною, як я попаду в я- пили *з промовами т т Н. Коляска й 
кесь нещастя, в хоробу, або й пімрх Н Кречмаровський, які пояснили при- 
Чи дасть та організація мені або моїй сутнім ціль і значіння робітничих ор- 
родині матеріяльнч* допомогу підчас ганізацій взагалі, а Робітничого За
мові слабости? Чи заопікується мо- помотового Товариства з'окрема. 
сю родиною після моєї смерти? Так При кінці концерт v б> ло влашто-

Робітники, наша організація кличе

СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ
ИОШУКУІ£> Дмитра Максим яка т’ 

на яких будуть обговорювати- Перемишля в дуже важній справі 
СЯ Предложення ДО надходячої 411 " 1Н,ІВ ви ®,$K) иьо,°. або.він самий.
Четвертої'Конвенцій Р.З.Т. і ви- *ай "1КЧ'
биратися ЯеЗіеути на згадану '—/ " 'г>

конвенцію. X Vx У 
Взиваємо всіх членів І член

кинь, щоб членські вкладки о- 
бовязково вирівнали перед но-

>
С. Булиховський .ВЕНКУВЕР, Б. К. ^

Оцим повідомляється членів відділу 
ТУРФДім, що річні збори Відбудуть.'членкині ПОВИННІ обовязково прийти

на ці збори. Заряд.
Ст. Боніфейс, Ман.

ся в неділю, 1. сГЧня 1928 р., у Клин- 
тон салі.

thorn складаю іциру подяку Голов- 
Н"му Зарядові і JP3.T. 'з-l виплачену | 

с> мі 16 доларів за
два тижні і два дні моєї нез.и^нисти ; справи 
до праці. j

Рівнож дякую опікунам хорих, що »
створіть таку організацію а тоді пев- вано збірку на пресовий фонд на що мене ВІДВІДХВЛ;1И підчас МО€1 слабости.| 
но я і всі робітники будуть горнути- всі присутні жертвували радо, що хто як* pj1Hj браІИ 
ся до неї. Отакі були причини за- міг Концерт закінчила молодша ман- 
с кування в нас РЗТ. І тепер кожний дол і нова орхестра, яка відої рала "Ді- 
ч.зєн Р З.Т може сміло юворити, що і точий Інтернаціонал".

с о •! Loreth, 
Иаугаогл, Sask.На зборах рішатимуться важні 

Всі члени обовязково му
сять прийти на збори.

мені запомог БІНФЕИТ. САСК.

Річні збори відділу Р.З.Т. в Бінфейт 
і Тейлортон, Саск., відбудуться в не
ділю, 1. січня 1928 р. в год. 2.30 по 
полудні.

ПОШУКУЮ свойого дворідної о 
брата Василя Иалійчука, сина Михай 

вим роком. Членські вкладки ла 3 се.у Олешкова, повіт Снятин, 
секретар приниматиме днями Галичина,] який від довшого часу пе-
й вечерами до ЗО. грудня.

Хто завинив свої вкладки за

СОДБОРИ, ОНТ.

Повідомляємо членів відділу ТУРФ- Просимо всіх членів і членкинь ребуває в Ню Норку.
Я приїхав недавно зі старого

Всіх робітників і робітниць, які ще
РобііПичого Запомого- *ім в Содбори, Онт., що річні збори з обох згаданих місцевостей прийти

маю до нього дуже важну старо-
не є членами
вого Товариства, закликаю, щоби не - ! ві-іділу відбудуться в неділю, 1 січня обовязково на ці збори.

1928 р. в Укр. Роб. Домі.
Початок рівно в годині 2-ій по по

лудні Кожний 4.1ÇH повинен обовяз
ково прибути на ці річні збори і ви
слухати звіту заряду та инших комі
тетів з цілорічної праці.

іостанніх три місяці і не випов
нить їх перед новим роком,
ТОЙ 6уДЄ ВИКреСЛеНИЙ. З член- мий. хай напише на понищу адресу

Заряд.

(іовим членам раді. крає в у справу.
Хто знав-би про нього, або він са-

гайно вступали до него, бо це є това
риство, яке виплачує запомогу кож- Заряд.* Сним у, кому вона належиться по при
писам статута.

Тож вступайтеДРУКУЄТЬСЯ М Паї і у eh uk.ства.РІДЖАПНА, САСК.
Нкрапоіа, Station, Ont.як найскорше, бо не 

знаєте, щб вас завтра може стрінути.
Андрій Горюк.

Відділ Р.З.Т. в Ріджайна, Саск., від- ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ВЕҐРЕВИЛ І 
ОКОЛИЦІЧя^ни, що залягли з плаченням буде свої збори в неділю, 1. січня 

членських вкладок, повинні виповни- 1928 р. в 2-ій годині по полудні. Кож-U1I1 СКОРО ВИЙДЕ
великий

ДУЖЕ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ І БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ

ПОШУКУЮ товариша Онуфрія Во- 
П о даєм о до відома всім товаришам карюка, який будучи в Кажді, иази- 

робітникам і фармерам з Вегревил і ваіСся Алек Морей. Походить родом 
околиці, що в і 4. січня 1928 j j села Заду брівки, повіт ЧерніїшРЬу-
р відбудеться в Укр^Роб. Фарм До- ковина Останніми часами перебував 
мі у Ткгревил святкування першої у Дітройт. Міш ; хто знав би про нею 
річниці відкриття Укр. Роб. - Дому. або він сам, прошу написати на адре- 

II росимо всіх українських робі тни су : 
ків і фармерів численно прибути на 
це свято і своєю присутністю дока
зати, що ми, українські чорнороби 
вміємо високо цінити організацію й 
свої культурні установи.

В програму свята входять-промови ФАРМА НА ПРОДАЖ: 160 акрів, 
представників всіх наших у країн- ; 45 миль від Вінніпегу, між Комарно 
ських дооколичних організацій, а Інвуд, дві милі до школи й церкви, 
також представника ГІровінціональ- 27 акрів землі виробленої, а 50 легкої 
ного Комітету в Едмонтоні, а дальше до виробу, а то решта сіно.хать (яких 
виступи діточої мандолінової орхе- j 50 той сіна річно). Будинки добрі, 
стри, звіт з цілорічної організаційно- хата на 3 великі кімнати, стайия,' 
освітньої праці віддіту, фінансовий шпіхлір. курник. Фарма обфенцова- 
звіт ї Г. ин. на на два дроти довкола. Можу спро-

На закінчення свята відогрзється дати машинерію, худобу по таній ці- 
дня 4. січня прекрасну драму н н. ні. бо я маю .пише заняття. Хто би

хотів купити, Прошу зголоситися на* 
адресу:

ти ще перед зборами, щоби мали пра- ний член і членкиня повиннікрбовяз-
ково прийти на ці збори тому, що є 
багато справ до полагодження, як 
також вибиратиметься новий заряд на 
1928 рік.

Гостям раді.

; во голосу на зборах. 
Приходіть на часРІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ ТУРФ

ДІМ І ЖІНСЕКЦІЇ. Заряд Відділу ТУРФДім

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ГАЄС, САСК. М. Савчин, секр.КЕЛГАРИ, АЛТА. Frank Burkowski,
188 George Vr. Ave.,

Lae h і ne, Qu#*., Canada.

Річні збори відділу ТУРФДім в Гаєс, 
Річні збори відділу ТУРФДім в Кел- Саск.. відбудуться в не дії ю, 1. січня 

гари відбудуться в середу 4-го січня. 1928 р в хаті т. Малика.
1928 року, в 8-ій годині вечером. О-

ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.КАЛЄНДАР і(157)
Відліт Р.З.Т. вОбовязком всіх членів прийти на ці 

Заряд.
Дромгедер, Алта, 

відбуде свої річні збори в неділю, 1. 
січня 1928 р в 2-ій годині по полудні 
в салі місцевого Укр. Роб. Дому.

Всі члени й членкині повинні обо-

бов'язком кожного члена прибути на збори, 
ці збори й взяти живу участь.

Не-членів, які на святі 4-ої річниці 
існування Укр. Роб. Дому- в Келгари 
зложили свою 5-доларову жертв\ 
на сплату довгу Укр. Роб. Дому й 
бажали-б

і

НА 1 928 РІК ТОРОНТО. ОНТ.

Подаємо до відома всім членам і вязково прийти ла ці збори на озна- 
члеикиням відділу Т>'РФДім в Торон- чений час. Нових членів радо ви- 

віддіту то> Ohj f що річні збори віддіту від- таемо. 
будуться в понеділок, 2. січня, 1928

? ВИДАЄ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ 
ТОВАРИСТВО У ВІННІПЕГУ.

ЦІНА З ПЕРЕСИЛКОЮ 75 ЦЕНТІВ.
ЗАМОВЛЯТИ МОЖНА ВЖЕ ВІД ТЕПЕР. 

Пишіть за календарем на слідуючу адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
OCX PRITCHARD * MeGREOOK 8T8 , WINNIPEG MAH

стати членами 
радо витаємо.ТУРФДім П. Никифоряк, секр -скарбник

Заряд. року, в годині 2-ій по полудні в те
атральній салі Укр. Роб. Дому під ГЕМ ИЛТОН, ОНТ.

Віддії Р.З.Т. я Гемидтон, Онт., від- 
Річні збори віддіту ТУРФДім в бути на вбори, бо на зборах вирішу- буде свої річні збори в неділю, 1 

Порт Артур, Оит., відбудуться я не
ділю. 1. січня 1928 р. в годині 2-ій по 
полудні в салі Укр. Роб. Дому, 

і Кожний член повинен обовязіфво

300 Bathurst Str. Всі чле
ни і членкині повинні обовязково при-

ПОРТ АРТУР, ОНТ.
t

С “ЗІ ПРАВДУ І ВОЛИ НАРОДІ”І
ватимуться важні справи, а також бу- січні 1928 р. в 2-ій годині по полудні 
дуть річні звіти заряду відділу і комі- Обовязком всіх членів J 
тету будові Ужр. Роб. Дому прибути на ці збори точно в означе-

Заряд Відділу ТУРФДім. ний час

L. Реrehinch uk,
448 Parr St,

Winnipeg, Man.

Тож прйходіть всі масово на це 
свито і заохочуйте своїх знайомих 
приєднатися до нас.

членкинь

(155)Заряд.Заряд
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